


ZAPISNIK

s 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje 
održane 6.rujna 2018.godine u 18,00 sati

u vijećnici Općine Žakanje 

NAZOČNI: Zlatko Bućan, Krunoslav Ferko, Zlatko Jaklević, Jasmina Jurinčić, Marko Boldin, Krešimir 
Hribljan, Ines Nastav, Sanja Smukavić, Mario Kohanić, Danijel Bukovac, Stjepan Plesac 

OSTALI NAZOČNI: Načelnik Danijel Jurkaš, zamjenik načelnika Dinko Ivičić, pročelnica Anita Srbelj-
Dehlić,  

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Žakanje pozdravio je sve prisutne te otvorio 8. 
sjednicu Općinskog vijeća te predložio slijedeći 

DNEVNI RED

- Aktualni sat

1. Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje 

2. Izvješće o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za razdoblje 01.01. do 30.06.2018. 

3. Izvješće o radu Dječjeg vrtića „Čarolija“, Žakanje 

4. Izvješće o radu načelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2018. godine 

5. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje za 2018. godinu 

6. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018.

godinu

7. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture za 2018. godinu

8. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi za 2018. godinu

9. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova 

izabranih s liste grupe birača u Općinskom vijeću Općine Žakanje za 2018. godinu 

10. Prijedlog Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata s područja općine Žakanje 

11. Prijedlog Odluke o kreditnom zaduženju Općine Žakanje iz Programa kreditiranja HBOR-a 

„ESIF Krediti za javnu rasvjetu“

12. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Žakanje 

za projekt „Izgradnja Etno kuće“ 

13. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra za k.č.br. 2840/2, k.o. Sračak 

14. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra za k.č.br. 2544/2, k.o. Pravutina 

15. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra za k.č.br. 2616/2, k.o. Jurovo 

16. Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava namijenjenih za rekonstrukciju objekata društvene

namjene

17. Razno

Dnevni red usvojen je jednoglasno, sa 11 glasova ZA.



- Aktualni sat

Vijećnica Jasmina Jurinčić predložila je da se uredi oglasna ploča kod trgovine u Žakanju i da se uredi 
travnati dio ispred ploče. 
Načelnik je odgovorio kakć će se to urediti. 

Vijećnik Stjepan Plesac pitao je tko održava propuste ispod državne ceste D-6, u čijoj je nadležnosti, a 
konkretno u Jurovskom Brodu.
Načelnik je odgovorio da je održavanje propusta u nadležnosti Hrvatskih cesta, te da će dogovoriti 
sastanak s predstavnicima Hrvatskih cesta te iznijeti problem začepljenog prpusta, te će apelirati da 
isti očiste. 

Vijećnica Jasmina Jurinčić postavila je pitanje da li je moguće regulirati pristup parkingu ispred garaža, 
budući da se često dogodi da osim stanara tamo parkiraju i drugi. 
Načelnik je odgovorio kako se radi o parceli koja je u vlasništvu stanara zgrade te da Općina nema 
nadležnost za postupanje, ali da će ipak pokušati pronaći rješenje. 

Vijećnik Zlatko Jaklević pitao je u kojoj je fazi uređenje sustava oborinske odvodnje u Zaluki Lipničkoj. 
Načelnik je odgovorio kako je imao sastanak s Županijskom upravom za ceste u čijoj je nadležnosti 
cesta u Zaluki, predana im je dokumentacija te će oni preuzeti daljnju investiciju. 

Predsjednik Općinskog vijeća Zlatko Bućan pitao je kada će se izgraditi vodovod do groblja u Pravutini. 
Načelnik je odgovorio kako je napokon utvrđena trasa vodovoda, s kojom je suglasan Mjesni odbor te 
da će radovi započeti već idući tjedan. 

Vijećnik Krunoslav Ferko pitao je da li će se uređivati bara u Pravutini i da li se išta poduzelo po tom 
pitanju.
Načelnik je odgovorio da je već u više navrata bio u Hrvatskim vodama, ali još nije uspio dogovoriti 
sastanak s direktoricom. Svakako će što prije pokušati dogovoriti sastanak te tražiti rješavanje 
problema bare i drugih aktualnih problema na našem području. 

Vijećnik Marko Boldin pitao je u kojoj je fazi izgradnja Reciklažnog dvorišta.
Načelnik je odgovorio kako je izgradnja počela, te da radovi za sada idu prema planu. 

Ad.1.)     Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje usvojen je JEDNOGLASNO sa 11 
glasova ZA.

Ad.2.) Pročelnica Anita Srbelj- Dehlić podnijela je izvješće o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 
prvih 6. mj. ove godine te spomenula kako su rashodi veći od prihoda za 276 000,00kn, ali da je 
prenesen višak od prošle godine u ovu godinu tako da je Općina jos uvijek u plusu. 
Vijećnik Stjepan Plesac postavio je pitanje zašto su rashodi veći od prihoda, a načelnik Danijel Jurkaš 
odgovorio je kako su projekti koji su planirani, od njih četiri, odobren samo jedan. 
Pročelnica Anita Srbelj- Dehlić objasnila je kako je uglavnom običaj da su u prvom djelu godine prihodi 
manji jer se većina dospjeća plaćanja događa u drugom djelu godine, te kako se još uvijek očekuje 
prihod od namjenskih sredstava.
Vjećnik Krunoslav Ferko postavio je pitanje da li će do kraja godine biti dovoljno financijskih sredstava 
za ostale projekte obzirom na izgradnju reciklažnog dvorišta. Načelnik Danijel Jurkaš objasnio je kako 
se reciklažno dvorište financira etapno, što znači, kako se koja faza završava, tako se sredstva vraćaju i 
kreče se dalje sa gradnjom. 
Vijećnica Jasmina Juričić postavila je pitanje  da li bi se trebalo početi razmisljati o uštedama, a načelnik 
Danijel Jurkaš objasnio je kako se racionalno razmišlja o troškovima, te kako se od početka mandata 



napravila ušteda od 300.000,00kn. Spomenuo je kako se projekti rade u skladu s financijskim
sredstvima te kako se po rebalansu vide uštede i kako neki prihodi neće biti izvršeni. 
Vjećnik Zlatko Bućan postavio je pitanje, da li se dovoljno radi na projektima obzirom na to kako druge
općine rade puno više iz projekata. 
Načelnik Danijel Jurkaš objasnio je kako se za projekte treba dobro pripremiti i kako se treba razmišljati 
o financijskim sredstvima kako se kasnije nebi trebao dizati krediti.
Pročelnica Anita Srbej- Dehlić istaknula je kako je od 7 poslanih projekata zasad 3 odobreno, neki od
projekata su na čekanju i neki novi u pripremi. 
Spomenula je kako se Općina prijavljuje na sve natječaje za koje ima uvjete. 
Nakon kraće rasprave, Općinsko vijeće Općine Žakanje usvojilo je Izvješće o izvršenju proračuna za 
razdoblje od 01.01. do 30.06.2018. godine sa 10 glasova ZA i 1 glasom SUZDRŽAN.

Ad.3.)     Ravnateljica DV Čarolija Mirjana Bregar podnjela je izvješće o radu vrtića za 2017/2018. 
godinu.
Vjećnik Zlatko Bućan pročitao je dopis u kojem se navodi da je Općina Ribnik u dogovoru sa 
zamjenicom župana Karlovačke županije Vesnom Hajsan-Dolinar, dogovoreno da se izjednače uvjeti za 
upis i za subvenciniranje redovitih programa za djecu s područja Ribnik i Žakanje. 
Ravnateljica DV Čarolija Mirjana Bregar istaknula je kako cjeli program DV Čarolija glasi kako je vrtić 
osnovan prvenstveno za djecu s područja Žakanje a onda za djecu iz okolnih područja, tako da odluka 
isto tako i glasi da se prvo upisuju djeca iz područja Žakanje, a tek kada ima mjesta, iz drugih općina. 
Općinsko vijeće Općine Žakanje mišljenja je kako treba održati sastanak s predstavnicima Općine Ribnik 
kako bi se pronašlo rješenje za upis djece s područja Općine Ribnik u redovni program DV Čarolija. 
Općinsko vijeće Općine Žakanje usvojilo je Izvješće o radu Dječjeg vrtića Čarolija JEDNOGLASNO s 11 
glasova ZA.

Ad.4.) Vjećnik Zlatko Bućan pročitao je izvješće o radu načelnika Danijela Jurkaša u vremenu od 
01.01.2018- 30.06.2018.g.
Vjećnik Zlatko Jaklević iskomentirao je kako je izvješće skromno napisano te kako je potrebno 
detaljnije nabrajat aktivnosti i iznose.
 Općinsko vijeće Općine Žakanje je Izvješće o radu načelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06. 2018. 
godine usvojilo JEDNOGLASNO s 11 glasova ZA.

Ad.5)    Pročelnica Anita Srbelj – Dehlić podnjela je kratko izvješće o Izmjenama i dopunama Proračuna 
Općine Žakanje za 2018.g.
Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje usvojilo je II. izmjene i dopune Proračuna Općine 
Žakanje za 2018. godinu JEDNOGLASNO s 11 glasova ZA.

Ad.6.) Vjećnik Zlatko Bućan pročitao je prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne 
infrastrukture za 2018.g
Rasprave o ovoj točci nije bilo, te je prijedlog  I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne 
infrastrukture za 2018. godinu usvojen JEDNOGLASNO s 11 glasova ZA.

Ad.7.)  Rasprave po ovoj točci nije bilo te je prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i 
uređaja komunalne infrastrukture za 2018.g usvojen je JEDNOGLASNO s 11 glasova ZA. 

Ad.8.) Rasprave po ovoj točci nije bilo te je prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u 
kulturi za 2018.g usvojen je JEDNOGLASNO s 11 glasova ZA.

Ad.9.)  Rasprave po ovoj točci nije bilo te je prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za 
financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača u Općinskom vijeću Općine 
Žakanje za 2018.g usvojen je JEDNOGLASNO s 11 glasova ZA.



Ad.10.) Pročelnica Anita Srbelj – Dehlić pročitala je prijedlog Pravilnika o stipendiranju učenika i 
studenata s područja općine Žakanje. 
Vjećnik Stjepan Plesac postavio je pitanje kolika bi se sredstva isplaćivala učenicima, a koliko 
studentima. Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako bi za učenike stipendija iznosila 400,00kn, a za 
studente 800,00kn.
Nakon kraće rasprave, Općinsko vijeće Općine Žakanje je donijelo Pravilnik o stipendiranju učenika i 
studenata s područja općine Žakanje JEDNOGLASNO s 11 glasova ZA. 

Ad.11.) Načelnik Danijel Jurkaš pročitao je prijedlog Odluke o kreditnom zaduženju Općine Žakanje 
iu Programa kreditiranja HBOR-a, ESIF Krediti za javnu rasvjetu.
Vjećnik Stjepan Plesac postavio je pitanje mogućnosti da se osiguraju vlastita sredstva za proširenje 
javne rasvjete na mjesta gdje do sad rasvjete uopće nije bilo. 
Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako je izgradnja javne rasvjete na području gdje do sad nije ni 
bila, u planu, te kako su sredstva kredita planirana za dodatnu izgradnju javne rasvjete.
Nakon kraće rasprave, Općinsko vijeće Općine Žakanje donijelo je Odluku o kreditnom zaduženju 
Općine Žakanje JEDNOGLASNO s 11 glasova ZA. 

Ad.12.) Pročelnica Anita Srbelj- Dehlić pročitala je prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu 
ulaganja na području Općine Žakanje za projekt „Etno kuća Žakanje“. 
Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje donijelo je Odluku o davanju suglasnosti za 
provedbu ulaganja na području općine Žakanje za projekt „Etno kuća Žakanje“,  JEDNOGLASNO s 11 
glasova ZA.

Ad.13.) Općinsko vijeće Općine Žakanje donijelo je  Odluku o ukidanju javnog dobra za k.č.br. 2840/2 
k.o. Sračak JEDNOGLASNO s 11 glasova ZA. 

Ad.14.) Općinsko vijeće Općine Žakanje donijelo je  Odluku o ukidanju javnog dobra za k.č.br. 2544/2 
k.o. Pravutina, JEDNOGLASNO s 11 glasova ZA.

Ad.15.) Općinsko vijeće Općine Žakanje donijelo je Odluku o ukidanju javnog dobra za k.č.br. 2616/2 
k.o. Jurovo, JEDNOGLASNO s 11 glasova ZA.

Ad.16.) Pročelnica Anita Srbelj – Dehlić pročitala je prijedlog o raspodjeli sredstava namjenjenih za 
rekonstrukciju objekata društvene namjene.
Nakon kraće rasprave, Općinsko vijeće Općinsko vijeće Općine Žakanje donijelo je JEDNOGLASNO s 11 
glasova ZA, Odluku o rasporedu sredstava namijenjenih za rekonstrukciju objekata društvene namjene
i to: NK CROATIA ¨78- 20.000KN, DVD ZALUKA LIPNIČKA-10.000kn, i DVD ŽAKANJE- 10.000kn. 

8. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 20,30 sati. 

U prilogu ovoga Zapisnika nalazi se tonski zapis s 8. sjednice Općinskog vijeća. 

Zapisničar:  Predsjednik Općinskog vijeća: 

__________________ ________________________
Anita Srbelj-Dehlić, dipl.oec.  Zlatko Bućan  



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

REPUBLIKA HRVATSKA

OPĆINA ŽAKANJE

II. Rebalans- Proračun 2018 III. Rebalans- Proračun 
2018

Primici od financijske imovine i zaduživanja

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova

RAČUN PRIHODA I RASHODA

RASPOLOŽIVA SREDSTAVA IZ PRETHODNIH GODINA

RAČUN FINANCIRANJA

7.900.883,56 kn

208.000,00 kn

5.393.750,00 kn

3.397.000,00 kn

-681.866,44 kn

Prihodi poslovanja

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine

Rashodi poslovanja

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

I. OPĆI DIO

Ukupan donos viška/manjka iz prethodnih godina

0,00 kn

NASLOVNICA

Temeljem članka 7. i članka 39. Zakona o proračunu (Narodne novine, 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 27. Statuta 
Općine Žakanje (Službeni glasnik Općine Žakanje, 03/09, 01/13 i 01/18) Općinsko vijeće Općine Žakanje je na __ 
sjednici održanoj _______2018. godine donijelo

Proračun Općine Žakanje za 2018. godinu mijenja se i glasi:

Članak 2.

Prihodi i rashodi po razdjelima, skupianam i podskupinama, odjeljcima i osnovnim računima utvrđuju se u Bilanci 
prihoda i rashoda Proračuna Općine Žakanje kako slijedi:

Članak 1.

6.682.198,56 kn

38.000,00 kn

4.609.440,00 kn

2.792.625,00 kn

-681.866,44 kn

681.866,44 kn 681.866,44 kn

0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn 0,00 knNETO FINANCIRANJE

0,00 kn

8.108.883,56 kn 6.720.198,56 kn

8.790.750,00 kn 7.402.065,00 kn

UKUPNO PRIHODA

UKUPNO RASHODA

VIŠAK/MANJAK + NETO FINANCIRANJE + 
RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH 
GODINA 

RAZLIKA VIŠAK/MANJAK

Povećanje /
 smanjenje

-1.218.685,00 kn

-170.000,00 kn

-784.310,00 kn

-604.375,00 kn

0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn

-1.388.685,00 kn

-1.388.685,00 kn

III. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE ŽAKANJE 
ZA 2018. GODINU

Indeks  

0,85

0,18

0,83

0,85

0,82

0,84

1,00

100,00%

Dio koji će se rasporediti/pokriti u razdoblju 681.866,44 kn 681.866,44 kn0,00 kn 100,00%



Članak 3.

Ove III. izmjene i dopune Proračuna Općine Žakanje stupaju na snagu danom donošenja a objavit će se u 
"Službenom glasniku Općine Žakanje"

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA: Zlatko BućanKLASA:

URBROJ:

Žakanje,



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

REPUBLIKA HRVATSKA

OPĆINA ŽAKANJE

3

Račun/ 
Pozicija

Opis

21

III. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE ŽAKANJE ZA 2018. GODINU

A. OPĆI DIO- Račun prihoda i rashoda (Prihodi i primici)

II. Rebalans- 
Proračun 2018

4

Ostvareno III. Rebalans- 
Proračun 2018

65

Povećanje/
smanjenje (6-3)

6 3.958.588,047.900.883,56 6.682.198,56-1.218.685,00Prihodi poslovanja

61111 2.852.553,743.107.133,56 3.107.133,560,001200-Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada i drugih samostalnih 
djelatnosti

61314 11.835,5414.000,00 14.000,000,00Porez na kuće za odmor

61315 0,001.000,00 1.000,000,00Porez na korištenje javnih površina

61341 58.056,1085.000,00 64.865,00-20.135,00Porez na promet nekretnina

61424 54.015,0875.000,00 60.000,00-15.000,001708-Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića

61453 0,0010.000,00 0,00-10.000,001732-Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke

63311 153.896,78100.000,00 200.000,00100.000,007366-Tekuće pomoći iz državnog proračuna

63312 0,0050.000,00 10.000,00-40.000,00Tekuće pomoći iz županijskih proračuna

63314 6.221,7612.000,00 12.000,000,00Tekuće pomoći iz općinskih proračuna

63321 100.000,00875.000,00 400.000,00-475.000,00Kapitalne pomoći iz državnog proračuna

63322 0,00300.000,00 90.000,00-210.000,00Kapitalne pomoći iz županijskih proračuna

63414 61.016,72111.000,00 111.000,000,00Tekuće pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a

63821 0,002.145.550,00 1.750.000,00-395.550,00Kapitalne iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava

64132 0,001.000,00 1.000,000,00Kamate na depozite po viđenju

64219 5,00100,00 100,000,00Naknade za koncesije za obavljanje javne zdravstvene službe i ostale koncesije

64222 7.630,1810.000,00 10.000,000,006441-Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta

64225 3.072,003.100,00 3.100,000,00Prihodi od zakupa poslovnih objekata

64231 53.797,5980.000,00 80.000,000,00Naknada za korištenje naftne luke, naftovoda i eksploataciju mineralnih sirovina

64236 404,241.000,00 1.000,000,00Spomenička renta

64299 31.499,1170.000,00 50.000,00-20.000,00Ostali prihodi od nefinancijske imovine

65139 1.199,1610.000,00 3.000,00-7.000,003086-Prihod od prodaje državnih biljega



3

Račun/ 
Pozicija

Opis

21

III. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE ŽAKANJE ZA 2018. GODINU

A. OPĆI DIO- Račun prihoda i rashoda (Prihodi i primici)

II. Rebalans- 
Proračun 2018

4

Ostvareno III. Rebalans- 
Proračun 2018

65

Povećanje/
smanjenje (6-3)

65221 4.103,4915.000,00 8.000,00-7.000,00Vodni doprinos

65251 21.928,5050.000,00 30.000,00-20.000,00Mjesni samodoprinos

65269 27.326,0345.000,00 26.000,00-19.000,00Ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima

65311 35.407,8590.000,00 50.000,00-40.000,00Komunalni doprinosi

65320 73.450,0070.000,00 80.000,0010.000,00Komunalne naknade

65321 204.455,97270.000,00 270.000,000,00Komunalne naknade

66151 196.713,20300.000,00 250.000,00-50.000,00Prihodi od pruženih usluga

7 7.627,08208.000,00 38.000,00-170.000,00Prihodi od prodaje nefinancijske imovine

71111 1.684,0020.000,00 15.000,00-5.000,00Poljoprivredno zemljište

71112 0,00180.000,00 15.000,00-165.000,00Građevinsko zemljište

72119 5.943,088.000,00 8.000,000,00Ostali stambeni objekti



KARLOVAČKA ŽUPANIJA
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116.500,00

001

RAZDJEL PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA 93.350,00-23.150,0082.686,07

116.500,00
00101

GLAVA PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA 93.350,00-23.150,0082.686,07

116.500,00Program

1001
REDOVNA DJELATNOST OPĆINSKOG VIJEĆA, UREDA NAČELNIKA I 
SAVJETA MLADIH

93.350,00-23.150,0082.686,07

55.000,00A100101 POSLOVANJE OPĆINSKOG VIJEĆAAkt. 35.000,00

2Izv.

-20.000,0028.289,59

Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

32911 55.000,0047 35.000,00-20.000,0028.289,59Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela 

35.000,00A100102 POSLOVANJE UREDA NAČELNIKAAkt. 35.000,00

2Izv.

0,0031.233,62

Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

32911 35.000,00217 35.000,000,0031.233,62Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela 

10.500,00A100103 POSLOVANJE SAVJETA MLADIHAkt. 8.100,00

1Izv.

-2.400,008.011,01

Funkcija: 0110 Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi

32371 500,00268 500,000,00411,01Autorski honorari

32999 10.000,00269

Redovna djelatnosti Savjeta mladih

7.600,00-2.400,007.600,00Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

10.000,00A100104 IZBORIAkt. 9.300,00

2Izv.

-700,009.201,85

Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

32912 10.000,0048 9.300,00-700,009.201,85Naknade članovima povjerenstava

6.000,00A100105 DONACIJE POLITIČKIM STRANKAMAAkt. 5.950,00

1Izv.

-50,005.950,00

Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

38114 6.000,0080

Političke stranke

5.950,00-50,005.950,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama
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4

8.674.250,00

002

RAZDJEL JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 7.308.715,00-1.365.535,004.682.755,62

8.674.250,00
00201

GLAVA JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 7.308.715,00-1.365.535,004.682.755,62

1.631.350,00Program

1002
JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA 1.485.850,00-145.500,001.121.103,81

750.250,00A100201 RASHODI ZA ZAPOSLENEAkt. 753.250,00

1Izv.

3.000,00635.500,89

Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

31111 450.000,001 450.000,000,00388.130,27Plaće za zaposlene

31212 10.000,002 10.000,000,002.500,00Nagrade

31216 5.000,00176 5.000,000,005.000,00Regres za godišnji odmor

31311 110.000,00192 110.000,000,0097.032,29Doprinosi za mirovinsko osiguranje

31321 90.000,005 90.000,000,0073.919,16Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje

31332 15.000,006 15.000,000,008.107,23Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti

32111 2.000,007 2.000,000,00255,00Dnevnice za službeni put u zemlji

32113 1.000,008 1.000,000,000,00Naknade za smještaj na službenom putu u zemlji

32115 3.000,009 4.000,001.000,002.695,00Naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji

32121 32.000,0010 34.000,002.000,0028.749,83Naknade za prijevoz na posao i s posla

32131 10.000,0011 10.000,000,008.345,00Seminari, savjetovanja i simpoziji

32412 8.500,00193

Doprinosi za MIO-Stručno osposobljavanje

8.500,000,007.032,35Naknade ostalih troškova

36315 13.750,00215

GRAD OZALJ- sufinanciranje plaće komunalnog redara

13.750,000,0013.734,76Tekuće pomoći gradskim proračunima

838.100,00A100202 NABAVA SREDSTAVA, PROIZVODA I USLUGA ZA RAD UPRAVEAkt. 723.600,00

1 2Izv.

-114.500,00477.323,48

Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

32211 12.000,0012 13.000,001.000,0011.103,25Uredski materijal

32212 3.000,0013 3.000,000,002.548,00Literatura (publikacije, časopisi, glasila, knjige i ostalo)

32214 3.000,0014 4.000,001.000,002.788,60Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje
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32231 10.000,0016 10.000,000,007.399,96Električna energija

32233 200,0018 200,000,000,00Plin

32234 12.000,0019 15.000,003.000,0011.966,66Motorni benzin i dizel gorivo

32239 270.000,0020

Loživo ulje

270.000,000,00153.295,54Ost..i mat. za proizvodnju energije (ugljen, drva, teško ulje)

32242 5.000,0021 5.000,000,003.029,50Mat. i dijelovi za tek. i invest. održav. postrojenja i opreme

32243 1.000,0022 1.000,000,00480,50Mat. i dijelovi za tek. i invest. održav. transportnih sredstava

32251 20.000,0025 20.000,000,0015.638,06Sitni inventar

32271 8.000,0015 7.000,00-1.000,006.358,95Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća

32311 12.000,0026 13.500,001.500,0011.615,67Usluge telefona, telefaksa

32313 20.000,0028 20.000,000,0016.153,60Poštarina (pisma, tiskanice i sl.)

32322 15.000,0030 3.000,00-12.000,00700,00Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme

32323 5.000,0031 5.000,000,003.645,13Usluge tekućeg i investicijskog održavanja prijevoznih sredstava

32339 15.000,00209 5.000,00-10.000,005.000,00Ostale usluge promidžbe i informiranja

32341 7.000,0036 6.000,00-1.000,004.349,20Opskrba vodom

32342 6.000,0037 6.000,000,004.610,98Iznošenje i odvoz smeća

32344 8.000,0038 4.000,00-4.000,003.695,01Dimnjačarske i ekološke usluge

32347 5.600,00178 5.600,000,005.116,32Pričuva

32372 8.000,0040 8.000,000,006.915,26Ugovori o djelu

32373 7.000,0041 2.000,00-5.000,000,00Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja

32379 15.000,0043 10.000,00-5.000,007.600,00Ostale intelektualne usluge

32389 50.000,0044 42.500,00-7.500,0037.531,90Ostale računalne usluge

32394 3.000,0045 2.000,00-1.000,001.912,53Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava

32399 50.000,0046 76.000,0026.000,0049.163,37Ostale nespomenute usluge

32921 5.300,0049 4.800,00-500,004.776,15Premije osiguranja prijevoznih sredstava
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32931 40.000,0051 40.000,000,0025.890,11Reprezentacija

32999 50.000,0052 50.000,000,0040.668,25Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

34311 4.000,0053 4.000,000,003.370,98Usluge banaka

38319 168.000,00272

Naknada štete

68.000,00-100.000,0030.000,00Ostale naknade šteta pravnim i fizičkim osobama

43.000,00K100203 OPREMANJE JAVNE UPRAVE I ADMINISTRACIJEAkt. 9.000,00

1Izv.

-34.000,008.279,44

Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

42211 8.000,0074 6.000,00-2.000,005.976,70Računala i računalna oprema

42219 5.000,0075 0,00-5.000,000,00Ostala uredska oprema

42621 30.000,00211 3.000,00-27.000,002.302,74Ulaganja u računalne programe

936.000,00Program

1003
PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRSTRUKTURE 810.000,00-126.000,00643.182,74

160.000,00A100301 JAVNA RASVJETAAkt. 160.000,00

2Izv.

0,00114.080,50

Funkcija: 0641 Javna rasvjeta (KS)

32231 120.000,0017 110.000,00-10.000,0083.078,00Električna energija

32329 40.000,0032 50.000,0010.000,0031.002,50Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja

550.000,00A100302 NERAZVRSTANE CESTEAkt. 500.000,00

2Izv.

-50.000,00414.289,79

Funkcija: 0451 Cestovni promet

32244 250.000,0024 200.000,00-50.000,00151.801,92Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje

32329 300.000,0033 300.000,000,00262.487,87Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja

30.000,00A100303 ODRŽAVANJE GROBLJA I MRTVAČNICAAkt. 0,00

2Izv.

-30.000,000,00

Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih pogodnosti

32244 15.000,00117 0,00-15.000,000,00Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje

32321 15.000,00104 0,00-15.000,000,00Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata

50.000,00A100304 ODVODNJA ATMOSFERSKIH I OTPADNIH VODAAkt. 15.000,00

2Izv.

-35.000,0011.268,00

Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih pogodnosti

32244 50.000,0023 15.000,00-35.000,0011.268,00Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje

55.000,00A100305 ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINAAkt. 53.000,00

2Izv.

-2.000,0036.261,45

Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih pogodnosti
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32244 5.000,00158 3.000,00-2.000,00413,95Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje

32329 50.000,00119 50.000,000,0035.847,50Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja

91.000,00A100306 OSTALE KOMUNALNE USLUGEAkt. 82.000,00

2Izv.

-9.000,0067.283,00

Funkcija: 0630 Opskrba vodom

32341 5.000,0077 5.000,000,003.284,55Opskrba vodom

32342 27.000,0078 20.000,00-7.000,0016.700,22Iznošenje i odvoz smeća

32349 35.000,00110

Deponij Ilovac

35.000,000,0031.209,85Ostale komunalne usluge

32343 3.000,00181 1.000,00-2.000,000,00Deratizacija i dezinsekcija

32369 1.000,0039

Veterinarske usluge

1.000,000,00588,38Ostale zdravstvene i veterinarske usluge

32399 20.000,00271

Zbrinjavanje pasa i mačaka

20.000,000,0015.500,00Ostale nespomenute usluge

3.455.500,00Program

1004
PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 2.638.395,00-817.105,001.038.315,85

510.000,00K100402 NERAZVRSTANE CESTE I OSTALA PROMETNA INFRASTRUKTURAAkt. 303.625,00

2 4Izv.

-206.375,00142.781,25

Funkcija: 0451 Cestovni promet

42131 400.000,00197

Nerazvrstane ceste

283.000,00-117.000,00122.156,25Ceste

42149 90.000,00121 20.625,00-69.375,0020.625,00Ostali nespomenuti građevinski objekti

42273 20.000,00238

Reklamni panoi

0,00-20.000,000,00Oprema

3.000,00K100404 RAZVOJ INFRASTRUKTURE ŠIROKOPOJASNOG INTERNETAAkt. 0,00

4Izv.

-3.000,000,00

Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih pogodnosti

32379 3.000,00241

Širokopojasni Internet

0,00-3.000,000,00Ostale intelektualne usluge

230.000,00K100405 REKONSTRUKCIJA JAVNE RASVJETEAkt. 140.000,00

4Izv.

-90.000,00138.809,69

Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani

42147 230.000,00218

Rekonstrukcija javne rasvjete

140.000,00-90.000,00138.809,69Javna rasvjeta
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2.305.000,00K100406 RECIKLAŽNO DVORIŠTEAkt. 2.037.000,00

4Izv.

-268.000,00707.138,41

Funkcija: 0510 Gospodarenje otpadom

32339 70.000,00240

Informativno-obrazvone aktivnosti, promidžba i vidljivost projekta

60.000,00-10.000,0032.027,50Ostale usluge promidžbe i informiranja

32379 53.000,00203

Usluge nadzora radova

48.000,00-5.000,0010.713,92Ostale intelektualne usluge

32379 232.000,00231

Tehnička pomoć kod upravljanja projektom

174.000,00-58.000,00173.437,50Ostale intelektualne usluge

42149 1.950.000,00194

Izgradnja reciklažnog dvorišta

1.755.000,00-195.000,00490.959,49Ostali nespomenuti građevinski objekti

42273 0,00239

Opremanje reciklažnog dvorišta

0,000,000,00Oprema

142.500,00K100407 ŠUMSKA INFRASTRUKTURAAkt. 0,00

4Izv.

-142.500,000,00

Funkcija: 0451 Cestovni promet

32379 142.500,00199

Priprema projektne dokumentacije- Mjera 4.3.3.- Šumska cesta

0,00-142.500,000,00Ostale intelektualne usluge

45.000,00K100408 UNAPREĐENJE VODOVODNE I HIDRANTSKE MREŽEAkt. 36.770,00

2Izv.

-8.230,0036.732,50

Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani

38612 10.000,00237

Izgradnja vodovoda- MO PRAVUTINA

6.200,00-3.800,006.162,50Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru

38612 35.000,00242

Hidranti

30.570,00-4.430,0030.570,00Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru

40.000,00K100409 REKONSTRUKCIJA ELEKTRIČNE MREŽEAkt. 0,00

2Izv.

-40.000,000,00

Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani

42144 40.000,0073 0,00-40.000,000,00Energetski i komunikacijski vodovi

40.000,00K100410 UREĐENJE SPORTSKOG CENTRAAkt. 0,00

4Izv.

-40.000,000,00

Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih pogodnosti

42145 40.000,00243

Sportski centar

0,00-40.000,000,00Sportski i rekreacijski tereni

140.000,00K100412 GEODETSKE I PROJEKTANTSKE USLUGEAkt. 121.000,00

1 2Izv.

-19.000,0012.854,00

Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih pogodnosti

32375 40.000,0042 48.000,008.000,0012.854,00Geodetsko-katastarske usluge
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32379 100.000,00198

Projektantske usluge

73.000,00-27.000,000,00Ostale intelektualne usluge

40.000,00Program

1006
PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI 40.000,000,0037.000,00

40.000,00A100601 FINANCIRANJE REDOVNE DJELATNOSTI UDRUGA I PROJEKATA U KULTURIAkt. 40.000,00

1Izv.

0,0037.000,00

Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani

38112 10.000,0057 10.000,000,0010.000,00Tekuće donacije vjerskim zajednicama

38114 30.000,0060 30.000,000,0027.000,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

70.000,00Program

1007
PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU 70.000,000,0042.500,00

70.000,00A100701 FINANCIRANJE REDOVNE DJELATNOSTI UDRUGA I PROJEKATA U SPORTUAkt. 70.000,00

1Izv.

0,0042.500,00

Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani

38115 70.000,00149 70.000,000,0042.500,00Tekuće donacije sportskim društvima

1.131.500,00Program

1008
PROGRAM PREDŠKOLSKOG I ŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJE 1.071.500,00-60.000,00915.781,50

25.000,00A100802 STIPENDIJEAkt. 18.500,00

1Izv.

-6.500,000,00

Funkcija: 0970 Istraživanje i razvoj obrazovanja

37215 25.000,00244

Stipendije

18.500,00-6.500,000,00Stipendije i školarine

994.500,00A100803 DJEČJI VRTIĆAkt. 984.000,00

1Izv.

-10.500,00846.941,50

Funkcija: 0911 Predškolsko obrazovanje 

32379 20.000,00157

Usluge nadzora i izrade energetskog certifikata

20.000,000,005.000,00Ostale intelektualne usluge

37212 680.000,00216

Sufinanciranje redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja

680.000,000,00575.782,50Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 28.500,00219

Financiranje programa predškole

17.000,00-11.500,0015.650,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 6.000,00232

Sufinanciranje kraćeg odgojno-obrazovnog programa

7.000,001.000,005.280,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

42273 110.000,00109

Opremanje Dječjeg vrtića

110.000,000,00107.491,25Oprema



Račun/
Pozicija

Opis

21

III. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE ŽAKANJE ZA 2018. GODINU

POSEBNI DIO

3

II. Rebalans- 
Proračun 2018

III. Rebalans- 
Proračun 2018

65

Povećanje/
smanjenje (6-3)

Ostvareno

4

45111 150.000,00103

Uređenje prostora za proširenje Dječjeg vrtića

150.000,000,00137.737,75Dodatna ulaganja na građevinskim objektima

112.000,00A100804 OSNOVNNA ŠKOLAAkt. 69.000,00

1Izv.

-43.000,0068.840,00

Funkcija: 0912 Osnovno obrazovanje

36611 112.000,00214

Osnovna škola Žakanje

69.000,00-43.000,0068.840,00Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna

241.000,00Program

1009
SOCIJALNI PROGRAM 209.670,00-31.330,00163.430,75

241.000,00A100901 POMOĆI I NAKNADEAkt. 209.670,00

1Izv.

-31.330,00163.430,75

Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima

32399 4.000,00171

Sanacija stambenih objekata

0,00-4.000,000,00Ostale nespomenute usluge

37217 50.000,0056

Opremanje novorođenčadi

36.000,00-14.000,0022.000,00Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad

37212 4.000,00128

Drva za ogrjev

4.000,000,002.250,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 4.000,00129

Subvencioniranje troškova prehrane učenika

517,00-3.483,00517,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 70.000,00130

Podmirenje troškova prijevoza učenika

70.000,000,0052.395,38Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 4.000,00131

Troškovi ukopa

2.000,00-2.000,00970,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 12.000,00154

Podmirenje troškova stanovanja

8.000,00-4.000,004.128,19Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 70.000,00191

Sufinanciranje nabave udžbenika za učenike Osnovne škole

66.153,00-3.847,0066.152,90Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 5.000,00245

Jednokratna novčana pomoć

5.000,000,002.166,60Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 8.000,00270

Sufinanciranje "Škole u prirodi"

8.000,000,008.000,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

38117 10.000,00132

Pomoći i prigodni darovi za blagdane

10.000,000,004.850,68Tekuće donacije građanima i kućanstvima
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4

236.500,00Program

1010
PROGRAM ORGANIZIRANJA I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 236.500,000,00197.250,00

233.500,00A101001 PREVENTIVNO DJELOVANJE NA ZAŠTITU OD POŽARAAkt. 233.500,00

1Izv.

0,00194.250,00

Funkcija: 0320 Usluge protupožarne zaštite

36611 1.500,00220

Javna vatrogasna postrojba Grada Karlovca

1.500,000,001.250,00Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna

38114 115.000,0059

TEKUĆE DONACIJE-Vatrogasna zajednica Općine Žakanje

115.000,000,0085.000,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

38114 12.000,00133

Dobrovoljna vatrogasna društva

12.000,000,008.000,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

38214 105.000,00183

KAPITALNE DONACIJE- Vatrogasna zajednica Općine Žakanje

105.000,000,00100.000,00Kapitalne donacije udrugama i političkim strankama

3.000,00A101002 HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJAAkt. 3.000,00

1Izv.

0,003.000,00

Funkcija: 0220 Civilna obrana

38114 3.000,00105 3.000,000,003.000,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

89.400,00Program

1011
RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA 79.400,00-10.000,0066.450,00

89.400,00A101105 FINANCIRANJE RAZVOJA CIVILNOG DRUŠTVA I OSTALIH ORGANIZACIJAAkt. 79.400,00

1 2Izv.

-10.000,0066.450,00

Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani

32941 5.400,00182

LAG Vallis Colapis

5.400,000,004.950,00Tuzemne članarine

36611 2.000,00223

Dom zdravlja Ozalj

2.000,000,002.000,00Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna

38114 20.000,0081

Ostale udruge

20.000,000,007.500,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

38119 12.000,00126

Crveni križ

12.000,000,0012.000,00Ostale tekuće donacije

38219 50.000,00234

Sufinanciranje rekonstrukcije objekata društvene namjene

40.000,00-10.000,0040.000,00Kapitalne donacije ostalim neprofitnim organizacijama

57.500,00Program

1015
PROSTORNO UREĐENJE, UNAPREĐENJE STANOVANJA I ZAŠTITA 
OKOLIŠA

62.500,005.000,007.500,00

57.500,00A101503 PROSTORNO PLANIRANJEAkt. 62.500,00

1 2Izv.

5.000,007.500,00

Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih pogodnosti
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42637 7.500,00233

Urbanistički plan uređenja ugostiteljsko-turističke zone Jurovo

7.500,000,007.500,00Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)

42637 50.000,00246

II. izmjene i dopune PPUO Žakanje

55.000,005.000,000,00Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)

209.000,00Program

1016
PROGRAM POTICANJA POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE 196.400,00-12.600,00133.737,00

189.000,00A101601 SUBVENCIJE POLJOPRIVREDNICIMAAkt. 196.400,00

1Izv.

7.400,00133.737,00

Funkcija: 0421 Poljoprivreda 

35231 20.000,00101

Potpore za uzgoj rasplodnih junica

20.000,000,0017.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 10.000,00135

Potpore za premije osiguranja

3.000,00-7.000,000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 24.000,00138

Potpore za umjetno osjemenjivanje krava i krmača

20.000,00-4.000,0015.520,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 2.000,00140

Potpore za pčelarstvo

2.000,000,00910,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 5.000,00229

Potpore za uzgoj konja

3.000,00-2.000,001.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 20.000,00247

Potpore  za izgradnju/ rekonstrukciju/ opremanje višegodišnjih nasada

20.000,000,0015.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 20.000,00248

Potpore za izgradnju/ rekonstrukciju/ opremanje gospodarskih objekata

15.000,00-5.000,0010.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 15.000,00249

Potpore za tov junadi

38.400,0023.400,0016.800,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 6.000,00250

Potpore za izradu sjenaže i silaže

10.000,004.000,005.072,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 40.000,00251

Potpore za uzgoj ovaca i koza

46.000,006.000,0038.600,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 2.000,00252

Potpore za analizu stočne hrane

1.000,00-1.000,000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 2.000,00253

Potpore za analizu tla

1.000,00-1.000,000,00Subvencije poljoprivrednicima
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35231 3.000,00254

Potpore za stručni nadzor u ekološkoj poljoprivrednoj proizvodnji

1.000,00-2.000,000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 15.000,00255

Potpore za izradu projektne dokumentacije

15.000,000,0013.335,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 5.000,00256

Potpore za edukaciju i stručno usavršavanje

1.000,00-4.000,00500,00Subvencije poljoprivrednicima

0,00A101603 PROGRAM RASPOLAGANJA ZEMLJIŠTEMAkt. 0,00

1Izv.

0,000,00

Funkcija: 0421 Poljoprivreda 

32379 0,00257

Izrada programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem

0,000,000,00Ostale intelektualne usluge

20.000,00K101602 KOMASACIJAAkt. 0,00

1Izv.

-20.000,000,00

Funkcija: 0421 Poljoprivreda 

32379 20.000,00202

Komasacija poljoprivrednog zemljišta

0,00-20.000,000,00Ostale intelektualne usluge

80.000,00Program

1017
PROGRAM RAZVOJA OBRTNIŠTVA, MALOG I SREDNJEG 
PODUZETNIŠTVA

36.000,00-44.000,009.000,00

80.000,00A101701 SUBVENCIJE OBRTNICIMA, MALIM I SREDNJIM PODUZETNICIMAAkt. 36.000,00

1Izv.

-44.000,009.000,00

Funkcija: 0411 Opći ekonomski i trgovački poslovi

35221 6.000,00259

Potpore za zapošljavanje

3.000,00-3.000,000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

35221 15.000,00260

Potpore za osnivanje poduzeća/obrta/OPG-a

12.000,00-3.000,009.000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

35221 10.000,00261

Potpore za razvoj seoskog turizma

5.000,00-5.000,000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

35221 10.000,00262

Potpore za pripremu EU projekata

5.000,00-5.000,000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

35221 4.000,00263

Potpore za polaganje stručnih i majstorskih ispita

1.000,00-3.000,000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

35221 15.000,00264

Potpore za izradu projektne dokumentacije

5.000,00-10.000,000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

35221 20.000,00265

Potpore za izgradnju/rekonstrukciju/opremanje poslovnih objekata

5.000,00-15.000,000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora
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396.500,00Program

1018
PROGRAM RAZVOJA POSLOVNE ZONE 352.500,00-44.000,00302.503,97

346.500,00A101801 RAZVOJ I UNAPREĐENJE POSLOVNE ZONEAkt. 352.500,00

1 2Izv.

6.000,00302.503,97

Funkcija: 0411 Poticanje razvoja gospodarstva

32244 20.000,00146

Planiranje terena u zoni

0,00-20.000,000,00Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje

32329 50.000,0034

Održavanje komunalne infrastrukture u Poslovnoj zoni

90.000,0040.000,0040.183,75Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja

32339 10.000,00266

Promotivne aktivnosti

0,00-10.000,000,00Ostale usluge promidžbe i informiranja

42131 250.000,0071

Izgradnja ceste u zoni

246.000,00-4.000,00245.824,82Ceste

42141 16.500,0072

Izgradnja vodovoda i kanalizecije u Poslovnoj zoni Žakanje

16.500,000,0016.495,40Plinovod, vodovod, kanalizacija

50.000,00K101802 PODUZETNIČKI CENTARAkt. 0,00

1Izv.

-50.000,000,00

Funkcija: 0411 Opći ekonomski i trgovački poslovi

32379 50.000,00258

Izrada projektne dokumentacije za Poduzetnički centar

0,00-50.000,000,00Ostale intelektualne usluge

100.000,00Program

1019
PROGRAM RAZVOJA TURIZMA 20.000,00-80.000,005.000,00

80.000,00A101902 RAZVOJNI PROGRAMI OPĆINE ŽAKANJEAkt. 0,00

4Izv.

-80.000,000,00

Funkcija: 0480 Istraživanje i razvoj : ekonomski poslovi

32379 80.000,00161

Izrada strateškog programa razvoja turizma

0,00-80.000,000,00Ostale intelektualne usluge

20.000,00A101904 ORGANIZACIJA MANIFESTACIJAAkt. 20.000,00

1Izv.

0,005.000,00

Funkcija: 0474 Višenamjenski razvojni projekti 

38114 20.000,00150

Organizacija manifestacija

20.000,000,005.000,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

0,00K101901 IZGRADNJA I UREĐENJE ETNO KUĆEAkt. 0,00

4Izv.

0,000,00

Funkcija: 0473 Turizam

42129 0,00221

Izgradnja etno kuće

0,000,000,00Ostali poslovni građevinski objekti
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4

8.790.750,00UKUPNO 7.402.065,00-1.388.685,004.765.441,69



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
Općinsko vijeće

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 28. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine",broj 
26/03- pročišćeni tekst, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11, 
144/12, 94/13) i članka 27. Statuta Općine Žakanje ("Službeni glasnik Općine Žakanje", broj 
03/09, 01/13 i 01/18) Općinsko vijeće Općine Žakanje  na __. sjednici održanoj dana 
________. godine donijelo je

II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA
ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2018. GODINI

Članak 1. 
U Programu održavanja komunalne infrastrukture u 2018. godini (Službeni glasnik

Općine Žakanje, 09/17) članak 3. mijenja se i glasi: 

„Sredstva iz članka 2. raspoređuju se na sljedeće namjene: 
1. JAVNA RASVJETA 160.000,00
2. NERAZVRSTANE CESTE 500.000,00
3. ODRŽAVANJE GROBLJA I MRTVAČNICA 0,00
4. ODVODNJA ATMOSFERSKIH I OTPADNIH VODA 15.000,00
5. ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 53.000,00
6. OSTALE KOMUNALNE USLUGE 82.000,00

UKUPNO

Članak 2.
Ove II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018.

godinu stupaju na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom glasniku Općine 
Žakanje».

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA 

Zlatko Bućan



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA ŽAKANJE 
       Općinsko vijeće 

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 30. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine",broj 
26/03- pročišćeni tekst, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11, 
144/12, 94/13) i članka 27. Statuta Općine Žakanje ("Službeni glasnik Općine Žakanje", broj 
03/09, 01/13) Općinsko vijeće Općine Žakanje je na __. sjednici održanoj dana _______2018.  
godine donijelo

III. Izmjene i dopune Programa
gradnje objekata i uređaja  komunalne infrastrukture u 2018. godini 

Članak 1. 
U Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2018. godini 

(Službeni glasnik Općine Žakanje, 09/17) članak 3. mijenja se i glasi: 

„Sredstva iz članka 2. raspoređuju se na sljedeće namjene: 

1. Nerazvrstane ceste i ostala prometna infrastruktura 303.625,00

5. Razvoj infrastrukture širokopojasnog interneta 0,00

3. Rekonstrukcija javne rasvjete 140.000,00

4. Reciklažno dvorište 2.037.000,00

5. Šumska infrastruktura 0,00

5. Unapređenje vodovodne hidrantske mreže 36.770,00

6. Rekonstrukcija električne mreže 0,00

7. Uređenje sportskog centra 0,00

8. Geodetske i projektantske usluge 121.000,00

UKUPNO 2.638.395,00

Članak 2. 
Ove III. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja  komunalne 

infrastrukture za 2018. godinu stupaju na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom
glasniku Općine Žakanje". 

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA 

Zlatko Bućan             



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
Općinsko vijeće

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Na temelju članka 117. Zakona o socijalnoj skrbi («Narodne novine», 157/13, 152/14 i 99/15, 52/16 
i 16/17) i članka 27. Statuta Općine Žakanje («Službeni glasnik Općine Žakanje» broj 03/09 i 01/13), 
Općinsko vijeće Općine Žakanje na __ sjednici održanoj dana  ______2018. godine  donijelo je

II. IZMJENE I DOPUNE
SOCIJALNOG PROGRAMA ZA 2018. GODINU

Članak 1.
U Socijalnom programu za 2018. godinu  (Službeni glasnik Općine Žakanje, 09/17), članka 9. stavak 

2. mijenja se i glasi:
„Općina Žakanje podmirit će i troškove prijevoza učenicima osnovne škole Žakanje koji prema 

važećim zakonskim propisima ne ostvaruju pravo na besplatan prijevoz autobusom, prema popisu koji 
sastavlja Osnovna škola i to u iznosu od 125,00 kuna mjesečno po učeniku.

Članak 2.
Ove II. izmjene i dopune Programa stupaju na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom

glasniku Općine Žakanje".

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA 

Zlatko Bućan



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

REPUBLIKA HRVATSKA

OPĆINA ŽAKANJE

Plan proračuna 2019 Projekcija za 2021Projekcija za 2020

Primici od financijske imovine i zaduživanja

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova

RAČUN PRIHODA I RASHODA

RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA

RAČUN FINANCIRANJA

7.714.500,00 kn

208.000,00 kn

5.312.500,00 kn

2.610.000,00 kn

RAZLIKA VIŠAK/MANJAK 0,00 kn

Prihodi poslovanja

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine

Rashodi poslovanja

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

I. OPĆI DIO

Ukupan donos viška/manjka iz prethodnih godina

VIŠAK/MANJAK + NETO FINANCIRANJE + 
RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH 
GODINA

0,00 kn

PRORAČUNA OPĆINE ŽAKANJE ZA 2019.I PROJEKCIJE 
ZA 2020. I 2021. GODINU

Temeljem članka 39. Zakona o proračunu (Narodne novine, 87/08, 136/15 i 15/15) Općinsko vijeće Općine Žakanje 
je na __. Sjednici održanoj _________ 2018. godine donijelo

Proračun Općine Žakanje za 2019. godinu s projekcijama za 2020. i 2021. sastoji se od:

Članak 2.

Prihodi i rashodi po razdjelima, skupinama, podskupinama, odjeljcima i osnovnim računima utvrđuju se u bilanci 
Prihoda i rashoda Proračuna Općine Žakanje za 2019. godinu i projekcijama za 2020. i 2021. godinu kako slijedi:

Članak 1.

5.699.500,00 kn

208.000,00 kn

4.557.500,00 kn

1.350.000,00 kn

9.711.500,00 kn

208.000,00 kn

4.719.500,00 kn

5.200.000,00 kn

0,00 kn0,00 kn

0,00 kn 0,00 kn0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn

0,00 kn 0,00 kn0,00 knNETO FINANCIRANJE

0,00 kn 0,00 kn

7.922.500,00 kn 9.919.500,00 kn 5.907.500,00 kn

7.922.500,00 kn 9.919.500,00 kn 5.907.500,00 kn

UKUPNO PRIHODA

UKUPNO RASHODA

Naslovnica

Dio koji će se rasporediti/pokriti u razdoblju 0,00 kn 0,00 kn0,00 kn



Članak 3.

Proračun Općine Žakanje za 2019. godinu i projekcije ua 2020. i 2021. godinu stupaju na snagu 01. siječnja 2019. 
godine, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Žakanje.

KLASA:

URBROJ:

Žakanje,

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA: Zlatko Bućan
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PRORAČUNA OPĆINE ŽAKANJE ZA 2019. GODINU

A. OPĆI DIO- RAČUN PRIHODA I RASHODA- Prihodi i primici

Plan proračuna 
2019

4

Plan proračuna 
2019 - Projekcija 

Plan proračuna 
2019 - Projekcija 

5

6 9.711.500,007.714.500,00 5.699.500,00Prihodi poslovanja

61111 4.057.300,003.517.300,00 1.817.300,001200-Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada i drugih samostalnih djelatnosti

61314 14.000,0014.000,00 14.000,00Porez na kuće za odmor

61315 1.000,001.000,00 1.000,00Porez na korištenje javnih površina

61341 70.000,0070.000,00 70.000,00Porez na promet nekretnina

61424 75.000,0075.000,00 75.000,001708-Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića

61453 2.000,002.000,00 2.000,001732-Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke

63311 200.000,00200.000,00 200.000,007366-Tekuće pomoći iz državnog proračuna

63312 20.000,0020.000,00 20.000,00Tekuće pomoći iz županijskih proračuna

63314 50.000,0050.000,00 50.000,00Tekuće pomoći iz općinskih proračuna

63321 1.297.000,00800.000,00 700.000,00Kapitalne pomoći iz državnog proračuna

63322 500.000,00500.000,00 300.000,00Kapitalne pomoći iz županijskih proračuna

63414 200.000,00150.000,00 150.000,00Tekuće pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a

63821 2.000.000,001.090.000,00 1.075.000,00Kapitalne iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava

64132 1.000,001.000,00 1.000,00Kamate na depozite po viđenju

64219 100,00100,00 100,00Naknade za koncesije za obavljanje javne zdravstvene službe i ostale koncesije

64222 50.000,0050.000,00 50.000,006441-Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta

64225 3.100,003.100,00 3.100,00Prihodi od zakupa poslovnih objekata

64231 100.000,00100.000,00 100.000,00Naknada za korištenje naftne luke, naftovoda i eksploataciju mineralnih sirovina

64236 1.000,001.000,00 1.000,00Spomenička renta

64299 100.000,00100.000,00 100.000,00Ostali prihodi od nefinancijske imovine

65139 10.000,0010.000,00 10.000,003086-Prihod od prodaje državnih biljega

65221 15.000,0015.000,00 15.000,00Vodni doprinos
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65251 100.000,00100.000,00 100.000,00Mjesni samodoprinos

65269 45.000,0045.000,00 45.000,00Ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima

65311 100.000,00100.000,00 100.000,00Komunalni doprinosi

65320 100.000,00100.000,00 100.000,00Komunalne naknade

65321 300.000,00300.000,00 300.000,00Komunalne naknade

66151 300.000,00300.000,00 300.000,00Prihodi od pruženih usluga

7 208.000,00208.000,00 208.000,00Prihodi od prodaje nefinancijske imovine

71111 20.000,0020.000,00 20.000,00Poljoprivredno zemljište

71112 180.000,00180.000,00 180.000,00Građevinsko zemljište

72119 8.000,008.000,00 8.000,00Ostali stambeni objekti

9.919.500,00UKUPNO 7.922.500,00 5.907.500,00
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94.000,00

001

RAZDJEL PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA 94.000,00 94.000,00

94.000,00
00101

GLAVA PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA 94.000,00 94.000,00

94.000,00Program

1001
REDOVNA DJELATNOST OPĆINSKOG 
VIJEĆA, UREDA NAČELNIKA I 
SAVJETA MLADIH

94.000,00 94.000,00

38.000,00A100101 POSLOVANJE OPĆINSKOG VIJEĆAAkt. 38.000,00 38.000,00

1Izv. Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

32911 38.000,0047 38.000,00 38.000,00Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela 

35.000,00A100102 POSLOVANJE UREDA NAČELNIKAAkt. 35.000,00 35.000,00

1Izv. Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

32911 35.000,00217 35.000,00 35.000,00Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela 

10.000,00A100103 POSLOVANJE SAVJETA MLADIHAkt. 10.000,00 10.000,00

1Izv. Funkcija: 0110 Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i 
fiskalni poslovi, vanjski poslovi

32999 10.000,00269

Redovna djelatnosti Savjeta mladih

10.000,00 10.000,00Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

5.000,00A100104 IZBORIAkt. 5.000,00 5.000,00

1Izv. Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

32912 5.000,0048 5.000,00 5.000,00Naknade članovima povjerenstava

6.000,00A100105 DONACIJE POLITIČKIM STRANKAMAAkt. 6.000,00 6.000,00

1Izv. Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

38114 6.000,0080

Političke stranke

6.000,00 6.000,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

7.828.500,00
002

RAZDJEL JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 9.825.500,00 5.813.500,00

7.828.500,00
00201

GLAVA JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 9.825.500,00 5.813.500,00

1.677.100,00Program

1002
JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA 1.537.100,00 1.537.100,00

809.000,00A100201 RASHODI ZA ZAPOSLENEAkt. 809.000,00 809.000,00

1 5Izv. Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

31111 500.000,001 500.000,00 500.000,00Plaće za zaposlene

31212 17.000,002 17.000,00 17.000,00Nagrade

31216 6.000,00176 6.000,00 6.000,00Regres za godišnji odmor

31311 115.000,00192 115.000,00 115.000,00Doprinosi za mirovinsko osiguranje

31321 97.000,005 97.000,00 97.000,00Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje
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31332 12.000,006 12.000,00 12.000,00Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju 
nezaposlenosti

32111 2.000,007 2.000,00 2.000,00Dnevnice za službeni put u zemlji

32115 5.000,009 5.000,00 5.000,00Naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji

32121 32.000,0010 32.000,00 32.000,00Naknade za prijevoz na posao i s posla

32131 10.000,0011 10.000,00 10.000,00Seminari, savjetovanja i simpoziji

32412 13.000,00193

Doprinosi za MIO-Stručno osposobljavanje

13.000,00 13.000,00Naknade ostalih troškova

793.100,00A100202 NABAVA SREDSTAVA, PROIZVODA I USLUGA 
ZA RAD UPRAVE

Akt. 693.100,00 693.100,00

1 3Izv. Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

32211 12.000,0012 12.000,00 12.000,00Uredski materijal

32212 3.000,0013 3.000,00 3.000,00Literatura (publikacije, časopisi, glasila, knjige i ostalo)

32214 3.000,0014 3.000,00 3.000,00Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje

32231 10.000,0016 10.000,00 10.000,00Električna energija

32233 200,0018 200,00 200,00Plin

32234 15.000,0019 15.000,00 15.000,00Motorni benzin i dizel gorivo

32239 270.000,0020

Loživo ulje

270.000,00 270.000,00Ost..i mat. za proizvodnju energije (ugljen, drva, 
teško ulje)

32242 5.000,0021 5.000,00 5.000,00Mat. i dijelovi za tek. i invest. održav. postrojenja i 
opreme

32243 1.000,0022 1.000,00 1.000,00Mat. i dijelovi za tek. i invest. održav. transportnih 
sredstava

32251 30.000,0025 30.000,00 30.000,00Sitni inventar

32271 9.900,0015 9.900,00 9.900,00Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća

32311 15.000,0026 15.000,00 15.000,00Usluge telefona, telefaksa

32313 20.000,0028 20.000,00 20.000,00Poštarina (pisma, tiskanice i sl.)

32322 8.100,0030 8.100,00 8.100,00Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja 
i opreme

32323 5.000,0031 5.000,00 5.000,00Usluge tekućeg i investicijskog održavanja prijevoznih 
sredstava

32339 15.000,00209 15.000,00 15.000,00Ostale usluge promidžbe i informiranja

32341 7.000,0036 7.000,00 7.000,00Opskrba vodom

32342 6.000,0037 6.000,00 6.000,00Iznošenje i odvoz smeća

32344 8.000,0038 8.000,00 8.000,00Dimnjačarske i ekološke usluge

32347 5.600,00178 5.600,00 5.600,00Pričuva
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32372 15.000,0040 15.000,00 15.000,00Ugovori o djelu

32373 7.000,0041 7.000,00 7.000,00Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja

32379 30.000,0043 30.000,00 30.000,00Ostale intelektualne usluge

32389 40.000,0044 40.000,00 40.000,00Ostale računalne usluge

32394 3.000,0045 3.000,00 3.000,00Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava

32399 50.000,0046 50.000,00 50.000,00Ostale nespomenute usluge

32921 5.300,0049 5.300,00 5.300,00Premije osiguranja prijevoznih sredstava

32931 40.000,0051 40.000,00 40.000,00Reprezentacija

32999 50.000,0052 50.000,00 50.000,00Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

34311 4.000,0053 4.000,00 4.000,00Usluge banaka

38319 100.000,00272

Naknada štete

0,00 0,00Ostale naknade šteta pravnim i fizičkim osobama

75.000,00K100203 OPREMANJE JAVNE UPRAVE I 

ADMINISTRACIJE

Akt. 35.000,00 35.000,00

1 3Izv. Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela 

42211 10.000,0074 10.000,00 10.000,00Računala i računalna oprema

42219 10.000,0075 10.000,00 10.000,00Ostala uredska oprema

42621 15.000,00211 15.000,00 15.000,00Ulaganja u računalne programe

45111 40.000,00273

Zamjena stoalrije na zgradi Općine

0,00 0,00Dodatna ulaganja na građevinskim objektima

806.000,00Program

1003
PROGRAM ODRŽAVANJA 
KOMUNALNE INFRSTRUKTURE

841.000,00 786.000,00

160.000,00A100301 JAVNA RASVJETAAkt. 125.000,00 90.000,00

4Izv. Funkcija: 0641 Javna rasvjeta (KS)

32231 120.000,0017 100.000,00 80.000,00Električna energija

32329 40.000,0032 25.000,00 10.000,00Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja

410.000,00A100302 NERAZVRSTANE CESTEAkt. 480.000,00 460.000,00

4Izv. Funkcija: 0451 Cestovni promet

32244 180.000,0024 200.000,00 230.000,00Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko 
održavanje

32329 230.000,0033 280.000,00 230.000,00Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja

30.000,00A100303 ODRŽAVANJE GROBLJA I MRTVAČNICAAkt. 30.000,00 30.000,00

4Izv. Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih 
pogodnosti

32244 20.000,00117 20.000,00 20.000,00Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko 
održavanje

32321 10.000,00104 10.000,00 10.000,00Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 
građevinskih objekata

60.000,00A100304 ODVODNJA ATMOSFERSKIH I OTPADNIH VODAAkt. 60.000,00 60.000,00

4Izv. Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih 
pogodnosti
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32244 60.000,0023 60.000,00 60.000,00Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko 
održavanje

55.000,00A100305 ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINAAkt. 55.000,00 55.000,00

4Izv. Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih 
pogodnosti

32244 10.000,00158 10.000,00 10.000,00Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko 
održavanje

32329 30.000,00119 30.000,00 30.000,00Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja

32372 15.000,00274

Zimska služba-Mjesni odbori

15.000,00 15.000,00Ugovori o djelu

91.000,00A100306 OSTALE KOMUNALNE USLUGEAkt. 91.000,00 91.000,00

4Izv. Funkcija: 0630 Opskrba vodom

32341 5.000,0077 5.000,00 5.000,00Opskrba vodom

32342 27.000,0078 27.000,00 27.000,00Iznošenje i odvoz smeća

32349 35.000,00110

Deponij Ilovac

35.000,00 35.000,00Ostale komunalne usluge

32343 3.000,00181 3.000,00 3.000,00Deratizacija i dezinsekcija

32369 1.000,0039

Veterinarske usluge

1.000,00 1.000,00Ostale zdravstvene i veterinarske usluge

32399 20.000,00271

Zbrinjavanje pasa i mačaka

20.000,00 20.000,00Ostale nespomenute usluge

2.674.000,00Program

1004
PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE

1.248.000,00 1.128.000,00

700.000,00K100402 NERAZVRSTANE CESTE I OSTALA PROMETNA 
INFRASTRUKTURA

Akt. 665.000,00 645.000,00

1 4 5Izv. Funkcija: 0451 Cestovni promet

42131 620.000,00197

Nerazvrstane ceste

620.000,00 620.000,00Ceste

42149 60.000,00121 40.000,00 20.000,00Ostali nespomenuti građevinski objekti

42273 20.000,00238

Reklamni panoi

5.000,00 5.000,00Oprema

3.000,00K100404 RAZVOJ INFRASTRUKTURE ŠIROKOPOJASNOG 
INTERNETA

Akt. 3.000,00 3.000,00

3Izv. Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih 
pogodnosti

32379 3.000,00241

Širokopojasni Internet

3.000,00 3.000,00Ostale intelektualne usluge

1.000.000,00K100405 REKONSTRUKCIJA JAVNE RASVJETEAkt. 200.000,00 170.000,00

1 4 5Izv. Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne 
pogodnosti koji nisu drugdje svrstani

42147 1.000.000,00218

Rekonstrukcija javne rasvjete

200.000,00 170.000,00Javna rasvjeta

268.500,00K100406 RECIKLAŽNO DVORIŠTEAkt. 0,00 0,00

5Izv. Funkcija: 0510 Gospodarenje otpadom

32339 10.500,00240

Informativno-obrazvone aktivnosti, promidžba i 
vidljivost projekta

0,00 0,00Ostale usluge promidžbe i informiranja
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32379 5.000,00203

Usluge nadzora radova

0,00 0,00Ostale intelektualne usluge

32379 58.000,00231

Tehnička pomoć kod upravljanja projektom

0,00 0,00Ostale intelektualne usluge

42149 195.000,00194

Izgradnja reciklažnog dvorišta

0,00 0,00Ostali nespomenuti građevinski objekti

142.500,00K100407 ŠUMSKA INFRASTRUKTURAAkt. 0,00 0,00

5Izv. Funkcija: 0451 Cestovni promet

32379 142.500,00199

Priprema projektne dokumentacije- Mjera 4.3.3.- 
Šumska cesta

0,00 0,00Ostale intelektualne usluge

50.000,00K100408 UNAPREĐENJE VODOVODNE I HIDRANTSKE 
MREŽE

Akt. 50.000,00 50.000,00

5Izv. Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne 
pogodnosti koji nisu drugdje svrstani

38612 50.000,00242

Hidranti

50.000,00 50.000,00Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom 
sektoru

40.000,00K100409 REKONSTRUKCIJA ELEKTRIČNE MREŽEAkt. 40.000,00 40.000,00

5Izv. Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne 
pogodnosti koji nisu drugdje svrstani

42144 40.000,0073 40.000,00 40.000,00Energetski i komunikacijski vodovi

40.000,00K100410 UREĐENJE SPORTSKOG CENTRAAkt. 40.000,00 40.000,00

5Izv. Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih 
pogodnosti

42145 40.000,00243

Sportski centar

40.000,00 40.000,00Sportski i rekreacijski tereni

430.000,00K100412 GEODETSKE I PROJEKTANTSKE USLUGEAkt. 250.000,00 180.000,00

1Izv. Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih 
pogodnosti

32375 200.000,0042 100.000,00 80.000,00Geodetsko-katastarske usluge

32379 230.000,00198

Projektantske usluge

150.000,00 100.000,00Ostale intelektualne usluge

30.000,00Program

1006
PROGRAM JAVNIH POTREBA U 
KULTURI

30.000,00 30.000,00

30.000,00A100601 FINANCIRANJE REDOVNE DJELATNOSTI 
UDRUGA I PROJEKATA U KULTURI

Akt. 30.000,00 30.000,00

1Izv. Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji 
nisu drugdje svrstani

38114 30.000,0060 30.000,00 30.000,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

70.000,00Program

1007
PROGRAM JAVNIH POTREBA U 
SPORTU

70.000,00 70.000,00

70.000,00A100701 FINANCIRANJE REDOVNE DJELATNOSTI 
UDRUGA I PROJEKATA U SPORTU

Akt. 70.000,00 70.000,00

1Izv. Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji 
nisu drugdje svrstani

38115 70.000,00149 70.000,00 70.000,00Tekuće donacije sportskim društvima

926.500,00Program

1008
PROGRAM PREDŠKOLSKOG I 
ŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJE

926.500,00 926.500,00

62.000,00A100802 STIPENDIJEAkt. 62.000,00 62.000,00

1Izv. Funkcija: 0970 Istraživanje i razvoj obrazovanja
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37215 62.000,00244

Stipendije

62.000,00 62.000,00Stipendije i školarine

764.500,00A100803 DJEČJI VRTIĆAkt. 764.500,00 764.500,00

1Izv. Funkcija: 0911 Predškolsko obrazovanje 

37212 732.000,00216

Sufinanciranje redovitog programa predškolskog 
odgoja i obrazovanja

732.000,00 732.000,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 8.400,00219

Financiranje programa predškole

8.400,00 8.400,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 4.100,00232

Sufinanciranje kraćeg odgojno-obrazovnog programa

4.100,00 4.100,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

42273 10.000,00109

Opremanje Dječjeg vrtića

10.000,00 10.000,00Oprema

45111 10.000,00103

Uređenje prostora za proširenje Dječjeg vrtića

10.000,00 10.000,00Dodatna ulaganja na građevinskim objektima

100.000,00A100804 OSNOVNNA ŠKOLAAkt. 100.000,00 100.000,00

1Izv. Funkcija: 0912 Osnovno obrazovanje

36611 100.000,00214

Osnovna škola Žakanje

100.000,00 100.000,00Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih 
proračuna

232.000,00Program

1009
SOCIJALNI PROGRAM 232.000,00 232.000,00

232.000,00A100901 POMOĆI I NAKNADEAkt. 232.000,00 232.000,00

1Izv. Funkcija: 1040 Obitelj i djeca 

37217 50.000,0056

Opremanje novorođenčadi

50.000,00 50.000,00Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad

37212 4.000,00128

Drva za ogrjev

4.000,00 4.000,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 3.000,00129

Subvencioniranje troškova prehrane učenika

3.000,00 3.000,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 70.000,00130

Podmirenje troškova prijevoza učenika

70.000,00 70.000,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 4.000,00131

Troškovi ukopa

4.000,00 4.000,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 10.000,00154

Podmirenje troškova stanovanja

10.000,00 10.000,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 70.000,00191

Sufinanciranje nabave udžbenika za učenike Osnovne 
škole

70.000,00 70.000,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 5.000,00245

Jednokratna novčana pomoć

5.000,00 5.000,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

37212 6.000,00270

Sufinanciranje "Škole u prirodi"

6.000,00 6.000,00Pomoć obiteljima i kućanstvima

38117 10.000,00132

Pomoći i prigodni darovi za blagdane

10.000,00 10.000,00Tekuće donacije građanima i kućanstvima

199.500,00Program

1010
PROGRAM ORGANIZIRANJA I 
PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

199.500,00 199.500,00
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196.500,00A101001 PREVENTIVNO DJELOVANJE NA ZAŠTITU OD 
POŽARA

Akt. 196.500,00 196.500,00

1Izv. Funkcija: 0320 Usluge protupožarne zaštite

36611 1.500,00220

Javna vatrogasna postrojba Grada Karlovca

1.500,00 1.500,00Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih 
proračuna

38114 110.000,0059

TEKUĆE DONACIJE-Vatrogasna zajednica Općine 
Žakanje

110.000,00 110.000,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

38114 5.000,00133

Dobrovoljna vatrogasna društva

5.000,00 5.000,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

38214 80.000,00183

KAPITALNE DONACIJE- Vatrogasna zajednica Općine 

Žakanje

80.000,00 80.000,00Kapitalne donacije udrugama i političkim strankama

3.000,00A101002 HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJAAkt. 3.000,00 3.000,00

1Izv. Funkcija: 0220 Civilna obrana

38114 3.000,00105 3.000,00 3.000,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

72.400,00Program

1011
RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA 69.400,00 72.400,00

72.400,00A101105 FINANCIRANJE RAZVOJA CIVILNOG DRUŠTVA 
I OSTALIH ORGANIZACIJA

Akt. 69.400,00 72.400,00

1Izv. Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji 
nisu drugdje svrstani

32941 5.400,00182

LAG Vallis Colapis

5.400,00 5.400,00Tuzemne članarine

36611 5.000,00223

Dom zdravlja Ozalj

2.000,00 5.000,00Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih 
proračuna

38114 20.000,0081

Ostale udruge

20.000,00 20.000,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

38119 12.000,00126

Crveni križ

12.000,00 12.000,00Ostale tekuće donacije

38219 30.000,00234

Sufinanciranje rekonstrukcije objekata društvene 
namjene

30.000,00 30.000,00Kapitalne donacije ostalim neprofitnim organizacijama

179.000,00Program

1015
PROSTORNO UREĐENJE, 
UNAPREĐENJE STANOVANJA I 
ZAŠTITA OKOLIŠA

100.000,00 100.000,00

79.000,00A101501 ZAŠTITA OKOLIŠAAkt. 0,00 0,00

3Izv. Funkcija: 0650 Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih 
pogodnosti

36315 9.000,00276

"PoKupi, iskoristi, očisti"

0,00 0,00Tekuće pomoći gradskim proračunima

36328 30.000,00275

Nabava kanti za otpad- FZOEU

0,00 0,00Kapitalne pomoći ostalim izvanproračunskim 

korisnicima državnog proračuna

38612 40.000,00107

Nabava vozila za sakupljanje otpada- AzelijaEko d.o.o.

0,00 0,00Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom 
sektoru

100.000,00A101503 PROSTORNO PLANIRANJEAkt. 100.000,00 100.000,00

5Izv. Funkcija: 0411 Poticanje razvoja gospodarstva
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32375 100.000,00145

Katastarska izmjera k.o. Žakanje-DGU

100.000,00 100.000,00Geodetsko-katastarske usluge

174.000,00Program

1016
PROGRAM POTICANJA 
POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE

174.000,00 174.000,00

164.000,00A101601 SUBVENCIJE POLJOPRIVREDNICIMAAkt. 164.000,00 164.000,00

1 3 5Izv. Funkcija: 0421 Poljoprivreda 

35231 20.000,00101

Potpore za uzgoj rasplodnih junica

20.000,00 20.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 3.000,00135

Potpore za premije osiguranja

3.000,00 3.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 20.000,00138

Potpore za umjetno osjemenjivanje krava i krmača

20.000,00 20.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 2.000,00140

Potpore za pčelarstvo

2.000,00 2.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 5.000,00229

Potpore za uzgoj konja

5.000,00 5.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 15.000,00247

Potpore  za izgradnju/ rekonstrukciju/ opremanje 
višegodišnjih nasada

15.000,00 15.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 15.000,00248

Potpore za izgradnju/ rekonstrukciju/ opremanje 
gospodarskih objekata

15.000,00 15.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 20.000,00249

Potpore za tov junadi

20.000,00 20.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 10.000,00250

Potpore za izradu sjenaže i silaže

10.000,00 10.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 30.000,00251

Potpore za uzgoj ovaca i koza

30.000,00 30.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 2.000,00252

Potpore za analizu stočne hrane

2.000,00 2.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 2.000,00253

Potpore za analizu tla

2.000,00 2.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 3.000,00254

Potpore za stručni nadzor u ekološkoj poljoprivrednoj 
proizvodnji

3.000,00 3.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 15.000,00255

Potpore za izradu projektne dokumentacije

15.000,00 15.000,00Subvencije poljoprivrednicima

35231 2.000,00256

Potpore za edukaciju i stručno usavršavanje

2.000,00 2.000,00Subvencije poljoprivrednicima

10.000,00K101602 KOMASACIJAAkt. 10.000,00 10.000,00

4Izv. Funkcija: 0421 Poljoprivreda 

32379 10.000,00202

Komasacija poljoprivrednog zemljišta

10.000,00 10.000,00Ostale intelektualne usluge

58.000,00Program

1017
PROGRAM RAZVOJA OBRTNIŠTVA, 
MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA

58.000,00 58.000,00
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58.000,00A101701 SUBVENCIJE OBRTNICIMA, MALIM I 
SREDNJIM PODUZETNICIMA

Akt. 58.000,00 58.000,00

1Izv. Funkcija: 0411 Opći ekonomski i trgovački poslovi

35221 4.000,00259

Potpore za zapošljavanje

4.000,00 4.000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

35221 12.000,00260

Potpore za osnivanje poduzeća/obrta/OPG-a

12.000,00 12.000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

35221 10.000,00261

Potpore za razvoj seoskog turizma

10.000,00 10.000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

35221 10.000,00262

Potpore za pripremu EU projekata

10.000,00 10.000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

35221 2.000,00263

Potpore za polaganje stručnih i majstorskih ispita

2.000,00 2.000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

35221 10.000,00264

Potpore za izradu projektne dokumentacije

10.000,00 10.000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

35221 10.000,00265

Potpore za izgradnju/rekonstrukciju/opremanje 
poslovnih objekata

10.000,00 10.000,00Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora

560.000,00Program

1018
PROGRAM RAZVOJA POSLOVNE ZONE 3.100.000,00 250.000,00

510.000,00A101801 RAZVOJ I UNAPREĐENJE POSLOVNE ZONEAkt. 3.050.000,00 250.000,00

3 4 5Izv. Funkcija: 0411 Poticanje razvoja gospodarstva

32329 50.000,0034

Održavanje komunalne infrastrukture u Poslovnoj zoni

50.000,00 50.000,00Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja

41112 100.000,00226

Otkup zemljišta za izgradnju prilazne ceste

0,00 0,00Građevinsko zemljište

42131 360.000,0071

Izgradnja ceste u zoni

3.000.000,00 200.000,00Ceste

50.000,00K101802 PODUZETNIČKI CENTARAkt. 50.000,00 0,00

3Izv. Funkcija: 0411 Opći ekonomski i trgovački poslovi

32379 50.000,00258

Izrada projektne dokumentacije za Poduzetnički centar

50.000,00 0,00Ostale intelektualne usluge

170.000,00Program

1019
PROGRAM RAZVOJA TURIZMA 1.240.000,00 250.000,00

50.000,00A101902 RAZVOJNI PROGRAMI OPĆINE ŽAKANJEAkt. 0,00 0,00

5Izv. Funkcija: 0480 Istraživanje i razvoj : ekonomski poslovi

32379 50.000,00161

Izrada strateškog programa razvoja turizma

0,00 0,00Ostale intelektualne usluge

10.000,00A101903 TURISTIČKA ZAJEDNICAAkt. 10.000,00 20.000,00

3Izv. Funkcija: 0473 Turizam

36611 10.000,00277

Turistička zajednica

10.000,00 20.000,00Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih 
proračuna

30.000,00A101904 ORGANIZACIJA MANIFESTACIJAAkt. 30.000,00 30.000,00

5Izv. Funkcija: 0474 Višenamjenski razvojni projekti 

38114 30.000,00150

Organizacija manifestacija

30.000,00 30.000,00Tekuće donacije udrugama i političkim strankama

80.000,00K101901 IZGRADNJA I UREĐENJE ETNO KUĆEAkt. 1.200.000,00 200.000,00

1 5Izv. Funkcija: 0473 Turizam



Račun/
Pozicija

Opis

21

PRORAČUN OPĆINE ŽAKANJE ZA 2019. GODINU

POSEBNI DIO

3

Plan proračuna 
2019

Projekcija za 2020.

4

Projekcija za 2021.

5

42129 80.000,00221

Izgradnja etno kuće

1.200.000,00 200.000,00Ostali poslovni građevinski objekti

7.922.500,00UKUPNO 9.919.500,00 5.907.500,00



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Na temelju članka 16. stavka 1. Zakona o proračunu (»Narodne novine« broj 87/08,136/12, 15/15) i 
članka 27. Statuta Općine Žakanje (Službeni glasnik Općine Žakanje, 03/09, 01/13 i 01/18) Općinsko vijeće 
Općine Žakanje na sjednici održanoj dana _____________2018. godine donosi 

Plan razvojnih programa Općine Žakanje 
za razdoblje 2019.-2021.godine

Članak 1. 
Planom razvojnih programa definiraju se ciljevi i prioriteti razvoja Općine Žakanje povezani s 

programskom i organizacijskom klasifikacijom.

Članak 2. 
Planom razvojnih programa predviđeni su projekti i aktivnosti za koje su Proračunom osigurana sredstva 

u okviru pojedinih Programa :

PROGRAM/AKTIVNOST/PROJEKT 2019. 2020. 2021. CILJ POKAZATELJI IZVORI

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

Program 1004- Program gradnje komunalne infrastrukture

Aktivnost K100402-
Nerazvrstane ceste i ostala
prometna infrastruktura

620.000 620.000 620.000

Unapređenje 
kvalitete
komunalne
infrastrukture

Sanirane,
modernizirane i
izgrađene 
nerazvrstane
ceste

Opći 
prihodi i
primici,
Prihodi za
posebne
namjene,
Pomoći 

80.000 45.000 25.000

Unapređenje 
objekata
prometne
infrastrukture

Postavljene
autobusne
nadstrešnice;
Informativne
table

Opći 
prihodi i
primici,
Prihodi za
posebne
namjene,
Pomoći

Aktivnost K100404-
Razvoj infrastrukture
širokopojasnog interneta

3.000 3.000 3.000

Unapređenje 
infrastrukture
širokopojasnog
interneta

Izgrađena 
infrastruktura
širokopojasnog
interneta

Vlastiti
prihodi

Aktivnost K100405-
Rekonstrukcija javne rasvjete

1.000.000 200.000 170.000

Modernizacija
javne rasvjete

Zamijenjene
stare novim led
lampama,
Proširena javna
rasvjeta

Opći 
prihodi i
primici,
Prihodi za
posebne
namjene,
Pomoći

Aktivnost K100406-
Reciklažno dvorište

268.500 0,00 0,00

Uspostava
učinkovitog 
sustava
gospodarenja
otpadom

Izgrađeno 
reciklažno
dvorište i upisano
u očevidnik 

Pomoći 

Aktivnost K100407- 142.500 0,00 0,00 Izrada Izrađena Pomoći 



Šumska infrastruktura dokumentacije za
prijavu na
natječaj 

dokumentacija za
natječaj; glavni 
projekt šumske
prometnice,
elaborat
učinkovitosti 
mreže šumskih
prometnica

Aktivnost K100408-
Unapređenje vodovodne i 
hidrantske mreže

50.000 50.000 50.000

Unapređenje 
komunalne
infrastrukture

Postavljeni novi
hidranti

Pomoći 

Aktivnost K100409-
Rekonstrukcija električne mreže 

40.000 40.000 40.000
Unapređenje 
elektroenergetske
infrastrukture

Rekonstruirana
električna mreža 

Pomoći 

Aktivnost K100410-
Uređenje sportskog centra 40.000 40.000 40.000

Unapređenje 
infrastrukture za
razvoj sporta

Uređen sportsko-
rekreacijski
centar

Pomoći 

Aktivnost A100412-
Geodetske i projektantske usluge

430.000 250.000 180.000

Izrada projektne
dokumentacije za
ključne 
investicije

Izrađena 
dokumentacija:
nogostup, cesta
do Poslovne
zone, kanalizacija
Žakanje-Jurovski
Brod, oborinska
odvodnja
Žakanje,
ucrtavanje
(mrtvačnice, 
društveni dom,
nerazvrstane
ceste),
parcelacija
(groblje u
Pravutini, centar
Zaluke), snimke
(Poslovna
zona,kanalizacija,
poljoprivredno
zemljište,
nogostup)

Opći 
prihodi i
primici

Program 1015- Prostorno uređenje, unapređenje stanovanja i zaštita okoliša

Aktivnosti A101501-
Zaštita Okoliša

79.000 0,00 0,00

Unapređenje 
sustava
gospodarenja
otpadom

-FZOEU-Projekt
„Pokupi,
iskoristi,
očisti“(radionice
, predstave,
letci, brošure)

-FZOEU-
Spremnici za
odvojeno
skupljanje
otpada

-Azelija eko
d.o.o.- Vozilo za
odvojeno
skupljanje
otpada

Prihodi za
posebne
namjene

Aktivnost A101503-
Prostorno planiranje

100.000 100.000 100.000
Usklađenje stanja 
zemljišnih knjiga

Katastarska
izmjera k.o.
Žakanje

Pomoći 

Program 1016- Program poticanja poljoprivredne proizvodnje

Aktivnost A101601-
Subvencije poljoprivrednicima

174.000 174.000 174.000

Razvoj
poljoprivredne
proizvodnje

Mjere za
poticanje razvoja
poljoprivrede

Opći 
prihodi i
primici,
Vlastiti
prihodi
Pomoći



Aktivnost K101602-
Komasacija

10.000 10.000 10.000
Okrupnjavanje
poljoprivrednog
zemljišta

Okrupnjeno
poljoprivredno
zemljište

Prihodi za
posebne
namjene

Program 1017- Program razvoja gospodarstva

Aktivnost A101701-
Subvencije obrtnicima, malim i
srednjim poduzetnicima

58.000 58.000 58.000

Razvoj
gospodarstva

Mjere za
poticanje razvoja
gospodarstva

Opći 
prihodi i
primici

Program 1018- Program razvoja Poslovne zone

Aktivnost A101801-
Razvoj i unapređenje Poslovne 
zone

560.000 3.100.000 250.000

Razvoj Poslovne
zone

Izgrađena 
komunalna
infrastruktura

Vlastiti
prihodi
Prihodi za
posebne
namjene
Pomoći 

Aktivnost K101802-
Poduzetnički centar 

50.000 50.000 0,00

Stvaranje uvjeta
za razvoj
gospodarstva

Izrađena 
projektna
dokumentacija,
izgrađen 
poduzetnički 
centar

Vlastiti
prihodi

Program 1019- Program razvoja turizma

Aktivnost A101902-
Razvojni programi Općine 
Žakanje

50.000 0,00 0,00

Razvoj turizma Izrađen Strateški 
plan razvoja
turizma na
području Općine 
Žakanje

Pomoći 

Aktivnost A101903-
Turistička zajednica 

10.000 10.000 20.000

Razvoj turizma i
turističke ponude 

Osnovana
Turistička 
zajednica s
Gradom Ozljem i
Općinama 
Kamanje, Ribnik,
Draganić i Lasinja 

Vlastiti
prihodi

Aktivnost A101904-
Organizacija manifestacija

30.000 30.000 30.000

Unapređenje 
turističke ponude 

Organizacija
manifestacija
„Božićni sajam“ i 
sl.

Opći 
prihodi i
primici

Aktivnost K101904-
Izgradnja Etno kuće 

100.000 1.200.000 200.000
Unapređenje 
turističke 
ponuded

Izgrađena Etno 
kuća 

Pomoći 

Članak 3. 
Plan razvojnih programa usklađuje se svake godine, a obuhvaća programe koji doprinose razvoju Općine  

Žakanje, povećanju  ili održavanju imovine, imaju karakter dugoročnog ulaganja i izvedivi su po određenoj 
dinamici.

Članak 4. 
Ovaj Plan razvojnih programa stupa na snagu osmog dana od dana objave u službenom glasniku Općine 

Žakanje, a primjenjuje se od 01. siječnja 2019. godine. 

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA 

Zlatko Bućan 



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA ŽAKANJE 
Općinsko vijeće 

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Na temelju članka 14. Zakona o proračunu (NN 87/08 i 136/12 i 15/15), te članka 27. Statuta 
Općine Žakanje (»Službeni glasnik Općine Žakanje« br. 03/09, 01/13 i 01/18) Općinsko vijeće Općine 
Žakanje na __. sjednici održanoj dana __________2018. godine donijelo je

O D L U K U
o izvršavanju proračuna

Općine Žakanje za 2019. godinu

I. OPĆE ODREDBE
Članak 1. 

Ovom Odlukom uređuje se struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka proračuna i 
njegovo izvršenje, opseg zaduživanja i jamstava, upravljanje javnim dugom te financijskom i
nefinancijskom imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, pojedine ovlasti načelnika u 
izvršavanju proračuna, kazne za neispunjavanje obaveza te druga pitanja u izvršavanju proračuna.

II. SADRŽAJ PRORAČUNA

Članak 2.
Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela, te od plana razvojnih programa.
Opći dio proračuna čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja.
Posebni dio proračuna sastoji se od plana rashoda i izdataka proračunskih korisnika iskazanih po 

vrstama, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata.
Plan razvojnih programa je dokument sastavljen za trogodišnje razdoblje, koji sadrži ciljeve i

prioritete razvoja Općine Žakanje povezane s programskom i organizacijskom klasifikacijom proračuna.
Račun prihoda i rashoda proračuna sastoji se od prihoda i rashoda prema ekonomskoj 

klasifikaciji:

1. Prihodi: prihodi od poreza, doprinosi za obvezna osiguranja, pomoći, prihodi od imovine, prihodi 
od pristojbi i naknada, ostali prihodi i prihodi od prodaje nefinancijske imovine.

2. Rashodi: rashodi za zaposlene, materijalni rashodi, financijski rashodi, subvencije, pomoći, 
naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade, ostali rashodi i 
rashodi za nabavu nefinancijske imovine.
U Računu financiranja iskazuju se primici od financijske imovine i zaduživanja te izdaci za 

financijsku imovinu i za otplatu kredita i zajmova.
Prihodi, primici, rashodi i izdaci proračuna iskazuju se prema proračunskim klasifikacijama: 

organizacijska, ekonomska, funkcijska, lokacijska, programska, izvori financiranja.

III. POSTUPAK DONOŠENJA PRORAČUNA

Članak 3. 
Jedinstveni upravni odjel razmatra prijedloge i usklađuje planove s procijenjenim prihodima i 

primicima.



Jedinstvenu upravni odjel izrađuje nacrt proračuna za proračunsku godinu i projekcije za 
sljedeće dvije godine te ih dostavlja Općinskom načelniku do 15. listopada tekuće godine.

Općinski načelnik utvrđuje prijedlog proračuna i projekcija te ih podnosi Općinskom vijeću na 
donošenje do 15. studenog tekuće godine.

Članak 4.
U tijeku rasprave o prijedlogu proračuna i projekcija podneseni se amandmani kojima se 

predlaže povećanje proračunskih rashoda i izdataka iznad iznosa utvrđenih prijedlogom proračuna i 
projekcija mogu prihvatiti pod uvjetom da se istodobno predloži smanjenje drugih rashoda i izdataka u
posebnom dijelu proračuna.

Prijedlozi iz stavka 1. Ovog članka ne smiju biti na teret dodatnog zaduživanja ili već ranije 
preuzetih obveza.

Članak 5.
Općinsko vijeće donosi proračun na razini podskupine ekonomske klasifikacije za iduću 

proračunsku godinu i projekciju na razini skupine ekonomske klasifikacije za sljedeće dvije proračunske 
godine do konca tekuće godine i to u roku koji omogućuje primjenu proračuna s 1. siječnja godine za 
koju se donosi proračun.

Izmjene i dopune proračuna provode se po postupku za donošenje proračuna i projekcija.

Članak 6.
Općinski načelnik dostavlja proračun i projekcije, odluku o izvršavanju proračuna te izmjene i 

dopune proračuna Ministarstvu financija na način i u obliku utvrđenom uputom za izradu proračuna, u 
roku od 15 dana od dana njihova stupanja na snagu.

Članak 7.
Ako Općinsko vijeće ne donese proračun prije početka proračunske godine , privremeno se, na 

osnovi odluke o privremenom financiranju, nastavlja financiranje poslova, funkcija i programa tijela
općine u visini koja je neophodna za njihovo obavljanje i izvršavanje te prava primatelja sredstava 
proračuna utvrđena zakonima i drugim propisima donesenim na temelju zakona.

Odluku o privremenom financiranju donosi Općinsko vijeće.
Privremeno financiranje, u smislu stavka 1. ovog članka, obavlja se razmjerno rashodima 

izvršenim u istom razdoblju prethodne godine, a najviše do ¼ ukupno izvršenih rashoda bez izdataka.
Iznimno od stavka 3. ovog članka, uplaćene i prenesene, a manje planirane ili neplanirane 

pomoći, donacije, prihodi za posebne namjene te namjenski primici od zaduživanja mogu se izvršavati 
iznad visine utvrđene u stavku 3. Ovog članka uz prethodnu suglasnost Općinskog načelnika.

Privremeno financiranje obavlja se najduže za prva tri mjeseca proračunske godine.
Nakon isteka privremenog financiranja, u tom razdoblju ostvareni prihodi i primici te izvršeni

rashodi i izdaci uključuju se u proračun tekuće godine.

IV. IZVRŠAVANJE PRORAČUNA

Članak 8.
Tijela Općine Žakanje odgovorna su za potpunu i pravodobnu naplatu prihoda i primitaka iz svoje 

nadležnosti, za njihovu uplatu u proračun i za izvršavanje svih rashoda i izdataka u skladu s namjenama.
Prihodi proračuna ubiru se i uplaćuju u proračun u skladu sa zakonom ili drugim propisima, 

neovisno o visini prihoda planiranih u proračunu.

Članak 9.
Namjenski prihodi i primici proračuna jesu pomoći, donacije, prihodi za posebne namjene, 

prihodi od prodaje ili zamjene imovine u vlasništvu države, odnosno općine, te naknade s naslova 
osiguranja i namjenski primici od zaduživanja i prodaje dionica i udjela.

Prihodi i primici iz stavka 1. ovog članka uplaćuju se u proračun.



Namjenski prihodi i primici koji nisu iskorišteni u prethodnoj godini prenose se u proračun za 
tekuću proračunsku godinu.

Članak 10.
Ako su namjenski prihodi i primici uplaćeni u nižem opsegu nego što je iskazano u proračunu, 

korisnik može preuzeti i plaćati obveze samo u visini stvarno uplaćenih, odnosno raspoloživih sredstava.
Uplaćene i prenesene, a manje planirane pomoći, donacije i prihodi za posebne namjene mogu 

se izvršavati iznad iznosa utvrđenih u proračunu, a do visini uplaćenih odnosno prenesenih sredstava.
Uplaćeni i preneseni, a manje planirani namjenski primici od zaduživanja mogu se izvršavati 

iznad iznosa utvrđenih u proračunu, a do visine uplaćenih, odnosno prenesenih sredstava, uz prethodnu 
suglasnost Općinskog načelnika.

Uplaćene i prenesene, a neplanirane pomoći, donacije, prihodi za posebne namjene i namjenski 
primici od zaduživanja mogu se koristiti prema naknadno utvrđenim aktivnostima i/ili projektima u 
proračunu uz prethodnu suglasnost Općinskog načelnika.

Članak 11.
Svaki rashod i izdatak iz proračuna mora se temeljiti na vjerodostojnoj knjigovodstvenoj ispravi 

kojom se dokazuje obveza plaćanja.
Odgovorna osoba mora prije isplate provjeriti i potpisati pravni temelj i visinu obveze koja

proizlazi iz knjigovodstvene isprave.

Članak 12.
Općina je obvezna provjeriti zakonito i namjensko korištenje sredstava isplaćenih temeljem 

posebnih propisa.

Članak 13.
Proračun se izvršava u skladu s raspoloživim sredstvima i dospjelim obvezama.
Iznosi rashoda i izdataka utvrđeni u Proračunu smatraju se maksimalnim svotama, tako da 

stvarni rashodi i izdaci Proračuna u 2019. godini ne smiju biti veći od odobrenog Proračuna.
Ako prihodi Proračuna tijekom godine ne pritječu u predviđenoj visini, općinski načelnik može, 

da bi održalo uravnoteženost u Proračunu privremeno smanjiti svote sredstava koje su u posebnom 
dijelu Proračuna predviđena za posebne namjene i investicije, ako se time bitno ne ugrožava obavljanje 
poslova za koje su sredstva utvrđena. 

U slučaju potrebe općinski načelnik može izvršiti preraspodjelu sredstava između pojedinih 
proračunskih korisnika ili pojedinih izdataka. Preraspodjela sredstava može se izvršiti do visine od 5% i to 
na stavci koja se umanjuje.

Članak 14.
Proračun se izvršava u skladu s raspoloživim sredstvima i dospjelim obvezama, a na osnovu 

pismenih zahtjeva proračunskih korisnika, primljenih računa, privremenih i okončanih situacija te Odluka 
Općinskog vijeća i Općinskog načelnika.

Članak 15.
Sredstva naknada, troškova i drugih materijalnih prava zaposlenih isplaćivat će se u skladu sa 

zakonom, podzakonskim aktima i Pravilnicima i drugim aktima Općine u okviru proračunskih 
mogućnosti. 

Članak 16.
Proračun općine Žakanje ima jedan račun za sva plaćanja.
Općinski načelnik otvara račun iz stavka 1. ovog članka.

V. OVLASTI I ODGOVORNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA 

Članak 17. 
Načelnik Općine Žakanje odgovoran je za:

1. planiranje i izvršavanje proračuna



2. prikupljanje prihoda i primitaka iz svoje nadležnosti i njihovo upućivanje u proračun,

3. preuzimanje obveza, verifikaciju obveza, izdavanje naloga za plaćanje na teret proračunskih 
sredstava i utvrđivanje prava naplate te za izdavanje naloga za naplatu u korist proračunskih 
sredstava.

4. zakonitost, svrhovitost, učinkovitost i za ekonomično raspolaganje proračunskim sredstvima.
Načelnik može za obavljanje poslova iz stavka 1. ovog članka, ovlastiti druge osobe posebnom 

odlukom u skladu s Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Žakanje. 
Prenošenjem ovlasti prenose se i odgovornosti, čime se isključuje odgovornost čelnika.

Članak 18.
Općinski načelnik odgovoran je za ustroj te za zakonito i pravilno vođenje proračunskog 

računovodstva, potpisuje financijske izvještaje i odgovoran je za njihovo podnošenje. 

Članak 19.
Postupci javne nabave provode se sukladno Zakonu o javnoj nabavi ("Narodne novine", 120/16).

VI.POLUGODIŠNJI I GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA

Članak 20.
Jedinstveni upravni odjel, Odjeljak za proračun i financijsko- računovodstvene poslove dostavlja 

Općinskom načelniku polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna za prvo polugodište tekuće godine do 
5. rujna tekuće godine.

Načelnik podnosi Općinskom vijeću na donošenje polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna do 
15. rujna tekuće godine za tekuću godinu.

Jedinstveni upravni odjel, Odjeljak za proračun i financijsko- računovodstvene poslove dostavlja 
načelniku godišnji izvještaj o izvršenju proračuna do 1. svibnja tekuće godine za prethodnu godinu.

Općinski načelnik podnosi Općinskom vijeću na donošenje godišnje izvješće o izvršenju 
proračuna do 01. lipnja tekuće godine za prethodnu godinu.

Načelnik dostavlja ministarstvu financija i Državnom uredu za reviziju godišnji izvještaj o 
izvršenju proračuna u roku 15 dana od dana nakon što ga donese Općinsko vijeće. 

VII. PRORAČUNSKI NADZOR

Članak 21.
Proračunski nadzor postupak je nadziranja zakonitosti, svrhovitosti i pravodobnosti korištenja 

proračunskih sredstava kojim se nalažu mjere za otklanjanje utvrđenih nezakonitosti i nepravilnosti. 
Proračunski nadzor obuhvaća nadzor računovodstvenih, financijskih i ostalih poslovnih 

dokumenata Općine Žakanje.
Proračunski nadzor obavlja Ministarstvo financija. 

VIII. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 22.
 Ova Odluka stupa na snagu 01. siječnja 2019. godine, a objavit će se u «Službenom glasniku Općine 
Žakanje".

PREDSJEDNIK
          OPĆINSKOG VIJEĆA 

Zlatko Bućan 



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
Općinsko vijeće

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 72. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine", 68/18) i članka 27. 
Statuta Općine Žakanje ("Službeni glasnik Općine Žakanje", broj 03/09, 01/13 i 01/18) Općinsko vijeće 
Općine Žakanje  na __. sjednici održanoj dana _________2018. godine donijelo je

PROGRAM
ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2019. GODINI

Članak 1.
Ovim Programom održavanja komunalne infrastrukture (u daljnjem tekstu: Program) određuje se 

opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova, po
djelatnostima, i iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarenje programa, s naznakom izvora
financiranja.

Članak 2.
Održavanje komunalne infrastrukture financira se sredstvima: iz komunalnog doprinosa, iz

komunalne naknade, iz cijene komunalne usluge, iz naknade za koncesiju, iz proračuna Općine Žakanje, iz 
fondova EU, iz ugovora, naknada i drugih izvora propisanih posebnim zakonom i iz donacija.

Članak 3.
Program obuhvaća sljedeće aktivnosti: 

AKTIVNOSTI Opis IZNOS IZVOR

A100301-Javna rasvjeta

Podmirenje troškova električne 
energije

120.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

Tekuće i investicijsko održavanje 40.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

A100302- Nerazvrstane ceste

Kameni materijal za nasipavanje
nerazvrstanih cesta i drugih
prometnih površina

180.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

Rad stroja i prijevoz kamenog
materijala

230.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

A100303- Održavanje groblja i
mrtvačnice 

Materijal za održavanje groblja i
mrtvačnica 

20.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos
Grobna naknada

Usluge održavanja groblja i
mrtvačnice 

10.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos
Grobna naknada

A100304- Odvodnja
atmosferskih i otpadnih voda

Materijal za uređenje sustava 
odvodnje oborinskih voda

60.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos



A100305- Održavanje javnih
površina

Materijal za održavanje javnih
površina

10.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

Usluge održavanja javnih površina 30.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

Organizacija zimske službe po
Mjesnim odborima

15.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

A100306- Ostale komunalne
usluge

Opskrba vodom (mrtvačnice, groblja) 5.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

Iznošenje i odvoz smeća (eko-otoci,
mrtvačnice, groblja) 

27.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

Odlaganje otpada na deponij Ilovac 35.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

Deratizacija i dezinsekcija 3.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

Veterinarske usluge 1.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

Zbrinjavanje pasa i mačaka lutalica 20.000 Komunalna naknada
Komunalni doprinos

UKUPNO 806.000

Članak 4.
Sredstva se raspoređuju po Mjesnim odborima Općine Žakanje sukladno planovima rada Mjesnih

odbora i planovima Općine Žakanje u 2019. godini.

Članak 5.
Ako tijekom godine proračunski prihodi Općine budu manji od planiranih, u tom postotku će se 

smanjiti pojedini radovi i izdaci za održavanje komunalne infrastrukture na području općine Žakanje.

Članak 6.
Ovaj Program održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu stupa na snagu 01. siječnja 

2019. godine, a objavit će se u «Službenom glasniku Općine Žakanje».

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA 

Zlatko Bućan



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA ŽAKANJE 
       Općinsko vijeće 

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 67. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine", 68/18) i članka 
27. Statuta Općine Žakanje ("Službeni glasnik Općine Žakanje", broj 03/09, 01/13 i 01/18) Općinsko 
vijeće Općine Žakanje je na __. sjednici održanoj dana ____________2018.  godine donijelo 

PROGRAM
građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu 

Članak 1. 
Ovim se Programom gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Žakanje za 2019. 

godinu, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja određuje gradnja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture.

Ovim Programom određuju se: 
- građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova 

građevinskog područja, 
- građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog 

područja, 
- građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi izvan građevinskog područja 
- postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati i način rekonstrukcije 
- građevine komunalne infrastrukture koje će se uklanjati 
- druga pitanja određena Zakonom o komunalnom gospodarstvu i posebnim zakonima. 

Program građenja komunalne infrastrukture sadrži procjenu troškova projektiranja, revizije, 
građenja, provedbe stručnog nadzora građenja i provedbe vođenja projekata građenja komunalne 
infrastrukture s naznakom izvora njihova financiranja a sve kao procjenu troškova građenja. 

Troškovi se iskazuju u programu građenja infrastrukture odvojeno za svaku građevinu i 
ukupno te se iskazuju odvojeno prema izvoru njihova financiranja.

Članak 2. 
Sredstva za ostvarenje  ovog Programa čine: prihodi od komunalne naknade, prihodi od 

komunalnog doprinosa, prihoda od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene građevine, 
naknade za koncesiju, sredstva Proračuna Općine Žakanje za 2019. godinu, potpore države, 
Karlovačke županije, Fondova i sl. 

Članak 3. 
Troškovi gradnje komunalne infrastrukture procijenjeni su temeljem važećih cijena gradnje 

tih ili sličnih objekata u vrijeme izrade ovog programa, te će se točan opseg i vrijednost radova 
utvrditi nakon ishođenja tehničke dokumentacije i provedenog postupka nabave. 



Članka 4. 
Program gradnje komunalne infrastrukture za 2019. godinu obuhvaća: 

AKTIVNOSTI Opis IZNOS IZVOR

K100402- Nerazvrstane
ceste i ostala prometna
infrastruktura

Radovi na izgradnji odnosno
rekonstrukciji nerazvrstanih cesta i
prometnih površina (Brihovo-
odvojak Žuške, Bubnjarci- odvojak
Dolinar, odvojak škola i odvojak
stanica, parkiralište kod groblja i kod
mrtvačnice, Zaluka Lipnička- odvojak 
Mravunac, odvojak Dvor, odvojak
Vidervolj, odvojak Krznarić)

620.000,00
Opći prihodi i primici 
Prihodi za posebne

namjene
Pomoći (MRRFEU, 

MGIPU, KAZUP)

Uređenje autobusnih stajališta 60.000,00

Znakovi uz ceste (informativne table) 20.000,00

K100404- Razvoj
infrastrukture
širokopojasnog interneta

provedba projekta u suradnji s
Karlovačkom županijom na 
unapređenju infrastrukture 
širokopojasnog interneta.

3.000,00 Vlastiti prihodi

K100405- Rekonstrukcija
javne rasvjete

Objekti i uređaji za rasvjetljavanje 
javnih površina te javnih i
nerazvrstanih cesta, kao i stvaranje
preduvjeta za njihovo
funkcioniranje.

1.000.000,00

Opći prihodi i primici 
Prihodi za posebne

namjene
Pomoći (MRRFEU, 

MGIPU, KAZUP)
/ESIF- Krediti za
javnu rasvjetu

K100406- Reciklažno
dvorište

aktivnosti izgradnje i opremanja
reciklažnog dvorišta, aktivnosti
promidžbe i vidljivosti, informativno-
obrazovne aktivnosti i tehnička 
pomoć kod upravljanja projektom. 

268.500,00
Pomoći (EU 

Kohezijski fond)

K100407- Šumska
infrastruktura

Izrada projektne dokumentacije
(izrada glavnog projekta šumske
prometnice, izrada elaborata
učinkovitosti mreže šumskih 
prometnica, priprema
dokumentacije za natječaj) za šumski 
put.

142.500,00
Pomoći (Mjera 4.3.3. 
Programa ruralnog

razvoja)

K100408- Unapređenje 
vodovodne i hidrantske
mreže

Postavljanje hidranata na području 
Općine Žakanje prema ukazanim 
potrebama  (izvješće Vatrogasne 
zajednice Općine Žakanje) i u 
dogovoru s Komunalnim Ozalj d.o.o.

50.000,00 Pomoći 

K100409- Rekonstrukcija
električne mreže 

Radovi na unapređenju i 
modernizaciji električne mreže na 
području Općine Žakanje, a u 
suradnji s HEP-om.

40.000,00 Pomoći 

K100410- Uređenje 
sportskog centra

Uređenje i izgradnja sportske
infrastrukture.

40.000,00 Pomoći 

K100412- Geodetske i
projektantske usluge

Izrada dokumentacije za ključne 
investicije (nogostup, cesta do
Poslovne zone, kanalizacija Žakanje-
Jurovski Brod, oborinska odvodnja
Žakanje, Izvedbeni projekt za

430.000,00 Opći prihodi i primici 



nerazvrstanu cestu D.
Bukovac_B.Brod, ucrtavanje
(mrtvačnice, društveni dom, 
nerazvrstane ceste), parcelacija
(groblje u Pravutini, centar Zaluke),
snimke (Poslovna zona, kanalizacija,
poljoprivredno zemljište, nogostup).

UKUPNO 2.674.000,00

Članak 5. 
Ovaj Program gradnje komunalne infrastrukture za 2019. stupa na snagu 01. siječnja 2019. 

godine, a objavit će se u "Službenom glasniku Općine Žakanje". 

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA 

Zlatko Bućan             



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 26. Statuta Općine Žakanje(„Službeni glasnik Općine Žakanje“, 03/09, 01/13 i 
01/18) Općinsko vijeće Općine Žakanje dana ___________ 2018. godine donosi 

OPERATIVNI PLAN ZIMSKE SLUŽBE
U ZIMSKOM RAZDOBLJU 2018./2019.

ZA PODRUČJE OPĆINE ŽAKANJE

Članak 1. 
Pod zimskom službom podrazumijeva se organizacija i provođenje radova neophodnih za čišćenja 

javnih površina (parkirališta, nogostupa i sl.) te održavanje prohodnosti nerazvrstanih cesta i sigurnog
odvijanja prometa u zimskim uvjetima.

Članak 2. 
Radove zimske službe na nerazvrstanim cestama i drugim javnim površinama izvodit će Izvršitelji, 

fizičke i pravne osobe, prema popisu u Prilogu 1. ovog Plana. 
Izvršitelji iz prethodnog stavka su odgovorni za stanje prohodnosti nerazvrstanih cesta u razdoblju

zimskih uvjeta.

Članak 3. 
Cesta se smatra prohodnom kada je omogućeno prometovanje vozila uz upotrebu zimske opreme u 

skladu s posebnim propisom o prometovanju vozila u zimskim uvjetima.

Članak 4. 
U skladu sa ovim Operativnim planom, rukovođenje zimskom službom izvršitelji planiraju uz 

koordinaciju s Jedinstvenim upravnim odjelom Općine Žakanje. 
Jedinstveni upravni odjel Općine Žakanje dužan je upoznati izvršitelje sa lokacijama svih javnih površina i 
nerazvrstanih cesta, a koje su uključene u ovaj Operativni plan. 

Članak 5. 
Čišćenje snijega sa svih nerazvrstanih cesta počinje po pozivu Jedinstvenog upravnog odjela ili 

stvaranju snježnog pokrivača iznad 5,00 cm i taje sve dok se ne stvore prohodni uvjeti. 

Članak 6. 
O uklanjanju snijega i leda s javnih površina uz zgrade brinu se vlasnici zgrada, vlasnici ili korisnici

stanova i poslovnih prostorija u zgradi.
O uklanjanju snijega i leda s pločnika uz poslovne zgrade brinu se tvrtke ili druge pravne ili fizičke 

osobe odnosno vlasnici ili korisnici prostora u tim zgradama.

Članak 7. 
Jedinstveni upravni odjel Općine Žakanje organizirat će čišćenje nogostupa Žakanje- Jurovski Brod 

te pješačkih staza u centru Žakanja. 



Članak 8. 
Prohodnost nerazvrstanih cesta i drugih javnih površina mora biti osigurana u trajanju od 06 do 20

sati i usklađena s lokalnim potrebama. 

Članak 9. 
Ukoliko nastupe dugotrajnije oborine koje zahtijevaju posebne i obimnije radove uklanjanja snijega

s kolnika i drugih javnih površina, Jedinstveni upravni odjel angažirat će sve dodatne kapacitete. 

Članak 10. 
Izvršitelji su dužni voditi Dnevnik radova u kojem bilježe stvarne količine (sate) izvedenih radova. 
Nadzor o kontrolu provođenja zimske službe vrše predsjednici Mjesnih odbora prema području 

nadležnosti, odnosno Jedinstveni upravni odjel Općine Žakanje. 

Članak 11. 
Dnevnik rada zimske službe je dokument koji će služiti za obračun izvršenih radova. 
Obračun će se vršiti po satu izvršenih radova, sukladno Ugovoru s Izvršiteljem.  
Cijena sata rada  definirana je posebnom Odlukom koju donosi načelnik odnosno Ugovorom o 

povjeravanju poslova prijevoza kamenog materijala i rada građevinskih strojeva za potrebe Općine Žakanje. 

Članak 12. 
Ovaj Operativni plan donosi se za zimsko razdoblje od 15. studenog 2018. do 31. ožujka 2019.

godine, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Žakanje“. 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
Zlatko Bućan 



Prilog I.
POPIS IZVOĐAČA ZISMKE SLUŽBE 

U ZIMSKOM RAZDOBLJU 2018/2019 GODINE ZA PODRUČJE OPĆINE ŽAKANJE 

 NAZIV / IME I PREZIME IZVOĐAČA 
DIONICA

NERAZVRSTANE CESTE

MO BUBNJARCI

1. IGOR BUKOVAC, Bubnjarci

od LC 4006 do željezničkog mosta

Odvojak uz školu

Odvojak od škole do kuće M. Dolinara

Odvojak od Vatrogasnog doma do križanja

Odvojak Stazinski

Odvojak Meke-Dolinar

MO BUKOVAC

1. DRAŽEN GRŠIĆ 

D. Bukovac- Odvojak Sudac

D. Bukovac- Odvojak od društvenog doma do kućnog broja 6J

D. Bukovac-Od D-228 do kućnog broja 2

G. Bukovac- Odvojak Jambrošić

MO JUROVSKI BROD

1. JANKO COLARIĆ 

Bubnjarački Brod- Odvojak Jadrić

Bubnjarački Brod- Odvojak Hrib

Bubnjarački Brod- Odvojak Ivković

2. KREŠIMIR HRIBLJAN
Jurovski Brod- Od Vatrogasnog doma kroz selo

Jurovski Brod- Odvojak Brajković

3. PGM KATARINČIĆ Bubnjarački Brod- Odvojak Barbić

MO JUROVO- MIŠINCI

1. PGM KATARINČIĆ  

Jurovo- Odvojak Kelava

Jurovo- Odvojak Hajsan

Jurovo- Odvojak Radman

Mišinci- Odvojak Boldin

Mišinci- Odvojak do mlina

Mišinci- Odvojak Mršić

Mišinci- Odvojak Radman

BRIHOVO- KOHANJAC

1. PGM KATARINČIĆ 

Brihovo- Odvojak Starešina

Brihovo- Odvojak Brunski

Brihovo- Odvojak Nemanić-Laić

Brihovo- Odvojak Zvonković

Brihovo- Odvojak Rehorić

Brihovo-Odvojak Žuške

2. DRAŽEN GRŠIĆ Brihovo- Odvojak D-6- Stanković

3. IVICA MAJHAN

Kohanjac- Odvojak Zorci- Pečar

Kohanjac- Odvojak Jurkaš- Zajec

Kohanjac- Odvojak Josip Majhan



MO ŽAKANJE

1. DRAŽEN GRŠIĆ 

Žakanje- Odvojak Stanković 

Žakanje- Odvojak Vidervolj

Žakanje- Odvojak Vatrogasni dom- Podrebarci- Petrović-
Grgurić 

Žakanje- Odvojak Petrović- stara škola

Žakanje- Odvojak Grgurić- Podrebarci

Žakanje- Odvojak Kožar

Žakanje- Odvojak Matijaš

Žakanje- Odvojak Ferko -Klemenić

Žakanje- Odvojak Radenčić

Sela Žakanjska- Lovački dom- Petrušić-Radenčić-Podrebarci

2. PGM KATARINČIĆ 

Breznik Žak.- Odvojak Boldin- Maletić

Jugovac- Odvojak Folie

Jugovac- Odvojak Bartolac

Žakanje- Odvojak groblje- mrtvačnica

Žakanje- Odvojak Bedeniković

Žakanje- Poslovna zona

MO ZALUKA LIPNIČKA 

1. ZLATKO JAKLEVIĆ 

Odvojak Vidervolj

Odvojak prema Kupi- Radman

Odvojak Dvor- Muljevac

Odvojak Mravunac

MO PRAVUTINA

1. ZDRAVKO KOLIĆ 
Odvojak Kolić

Odvojak gornje selo

MO PAKA

1. ZDRAVKO KLARIĆ, Mala Paka Mala Paka- Odvojak Klarić

2. ZLATKO MORAVAC, Velika Paka 29 b V. Paka- Odvojak Moravac

3. JURAJ GOJMERAC, Velika Paka 32 V. Paka- Odvojak Gojmerac- Štajcer

4. MIRKO MIHELIĆ, Velika Paka V. Paka- Odvojak DVD- Kraševac

Ertić

5. MIRKO JURAN , Sračak 12 Sračak

6. NIKOLA RAHIJA, Mošanci 21

Mošanci- Odvojak Rahija Franjo

Mošanci- Odvojak Rahija Josip

Mošanci- Odvojak Mikoni

Mošanci- Odvojak prema Sračku

7. VLADIMIR ADLEŠIĆ, Jadrići 6 Jadrići

8. IVAN DEHLIĆ, Stankovci 1 Stankovci

PARKIRALIŠTA

1. PGM KATARINČIĆ 

Parkiralište- Općina

Parkiralište- Dječji vrtić

Parkiralište- Dom zdravlja

Parkiralište- Osnovna škola



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA ŽAKANJE 
Općinsko vijeće 

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 76. Zakona o sportu («Narodne novine», broj  
71/06,150/08,124/10,124/11,86/12,94/13) i članka 27. Statuta Općine Žakanje («Službeni glasnik 
Općine Žakanje», broj 03/09, 01/13), Općinsko vijeće Općine Žakanje je na __. sjednici održanoj 
_________2018. godine donijelo

PROGRAM
JAVNIH POTREBA U SPORTU ZA 2019. GODINU

Članak 1. 
Programom  javnih potreba u sportu Općine Žakanje za 2019. godinu (u daljnjem tekstu: 

Program) utvrđuju se aktivnosti, poslovi i djelatnosti u sportu od značenja za općinu Žakanje.  

Članak 2. 
Ovim programom stvaraju se uvjeti za zadovoljavanje potreba u sportu na području Općine 

Žakanje u 2019. godini.

Članak 3. 
Javne potrebe u sportu na području Općine Žakanje ostvariti će se: 

- djelovanjem registriranih sportskih udruga, te pomaganjem i promicanjem sportskih
aktivnosti,

- provođenjem sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, 
- sportskim takmičenjima i drugim aktivnostima kojima će se pridonijeti razvitku i promicanju 

sporta,
- sportsko-rekreacijskim aktivnostima građana 
- investicijskim održavanjem, adaptacijom i izgradnjom sportskih objekata,
- nabavom nove opreme i stručnim radom u sportu. 

Članak 4. 
Financijska sredstva za ostvarivanje ovog Programa planirana su u Proračunu Općine Žakanje 

za 2019. godinu i iznose 70.000,00 kuna.
Realizacija ovog Programa ovisi o financijskom ostvarenju prihoda Proračuna Općine Žakanje 

za 2019. godinu.

Članak 5. 
Raspored sredstava za aktivnosti iz članka 4. ovog Programa provest će se putem javnog 

poziva, a samo u iznimnim slučajevima izravno, sukladno važećim propisima, o čemu će se sa 
korisnicima financijskih sredstava sklopiti Ugovor

Članak 6. 
Ovaj program stupa na snagu 01. siječnja 2019. godine, a objavit će se u «Službenom 

glasniku Općine Žakanje». 
PREDSJEDNIK

OPĆINSKOG VIJEĆA 
Zlatko Bućan 



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE 
Općinsko vijeće 

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 2. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi («Narodne novine», broj 47/90 i 
27/93, 38/09), i članka 27. Statuta Općine Žakanje («Službeni glasnik Općine Žakanje», broj 03/09, 01/13 i 
01/18), Općinsko vijeće Općine Žakanje na __. sjednici održanoj dana _________2018. godine donijelo  je 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2019. GODINU

Članak 1. 
Programom  javnih potreba u kulturi Općine Žakanje za 2019. godinu (u daljnjem tekstu: Program) 

utvrđuju se aktivnosti, poslovi i djelatnosti u kulturi od značenja za općinu Žakanje.  

Članak 2. 
Ovim programom stvaraju se uvjeti za zadovoljavanje potreba u glazbenoj, glazbeno-scenskoj

djelatnosti, održavanje objekata kulturne baštine i sl.

Članak 3. 
Javne potrebe u kulturi na području Općine Žakanje ostvarivati će se: 

- djelovanjem udruga u kulturi te pomaganjem i promicanjem kulturnog i umjetničkog stvaranja 
temeljem utvrđenih kriterija, 

- akcijama i manifestacijama u kulturi koje će pridonijeti razvitku i promicanju kulturnog života, 
- održavanjem i nabavom nove opreme za obavljanje stručnog rada u kulturi, 
- investicijskim održavanjem objekata od značaja za kulturne djelatnosti, adaptacijom objekata 

kulture i sakralnih spomenika kulture.

Članak 4. 
Sredstva za provedbu Programa planirana su u Proračunu Općine Žakanje za 2019. godinu i iznose 

30.000,00 kuna.
Realizacija ovog Programa ovisi o financijskom ostvarenju prihoda Proračuna Općine Žakanje za 

2019. godinu.

Članak 5. 
Raspored sredstava za aktivnosti iz članka 4. ovog Programa provest će se putem javnog poziva, a 

samo u iznimnim slučajevima izravno, sukladno važećim propisima, o čemu će se sa korisnicima 
financijskih sredstava sklopiti Ugovor.

Članak 6. 
Ovaj program stupa na snagu 01. siječnja 2019. godine, a objavit će se u «Službenom glasniku 

Općine Žakanje». 

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA 

Zlatko Bućan 



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
Općinsko vijeće

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Na temelju članka 117. Zakona o socijalnoj skrbi («Narodne novine», 157/13, 152/14 i 99/15, 52/16 
i 16/17) i članka 27. Statuta Općine Žakanje («Službeni glasnik Općine Žakanje» broj 03/09, 01/13 i 01/18), 
Općinsko vijeće Općine Žakanje na __. sjednici održanoj dana  ________2018. godine  donijelo je

SOCIJALNI PROGRAM ZA 2019. GODINU

I. OPĆE ODREDBE 

Članak 1.
Ovim Socijalnim programom za 2019. godinu (dalje: Program) utvrđuju se korisnici, nositelji 

programa,  mjere pomoći, uvjeti, način i postupak ostvarivanja prava, izvori sredstava te ostale odredbe 
bitne za provođenje. 

II. KORISNICI

Članak 2.
Korisnici Programa su državljani Republike Hrvatske s prebivalištem na području općine Žakanj i to: 
- Korisnici zajamčene minimalne naknade (sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, NN 157/13, 

152/14, 99/15, 52/16, 16/17- u daljnjem tekstu: Zakon),
- Socijalno ugrožena kućanstva-samac i kućanstvo koji nemaju dovoljno sredstava za podmirenje 

osnovnih životnih potreba- prihodi kućanstva po članu ne prelazi: samac 1.500,00 kuna;  
dvočlano kućanstvo 1.800,00 kuna; tročlano kućanstvo 2.100,00 kuna; četveročlano kućanstvo 
2.400,00 kuna, za svakog daljnjeg člana dodatnih 300,00 kuna  

- Ostali korisnici definirani pojedinim mjerama
Prihodom se smatra iznos prosječnog mjesečnog prihoda Korisnika ostvarenog (isplaćenog) u šest 

mjeseci koja prethode mjesecu u kojem je podnesen zahtjev za ostvarivanje prava, a čine ga sva sredstva 
ostvarena po osnovi rada, imovine, prihoda od imovine ili na neki drugi način, svih članova kućanstva. U 
prihode se ne uračunavaju novčane naknade, pomoći i potpore utvrđene Zakonom). 

Prava iz socijalne skrbi utvrđena ovom Odlukom ne mogu se ostvariti na teret Općine Žakanje 
ukoliko je Zakonom ili drugim propisom određeno da se ta prava ostvaruju na teret Republike Hrvatske ili 
na teret drugih pravnih ili fizičkih osoba. 

Da bi ostvario pravo na pomoć Korisnik mora imati podmirene obveze prema Općini Žakanje. 

III. NOSITELJI PROGRAMA

Članak 3. 
 Nositelj provedbe ovog Programa je Jedinstveni upravni odjel Općine Žakanje. 
 Rješenja o ostvarivanju prava na pojedine pomoći donosi Jedinstveni upravni odjel. 



IV. MJERE POMOĆI 

Članak 4. 
Pomoći iz ovog Socijalnog programa su: 

1. Mjera 1. Pomoć za opremanje novorođenčadi
2. Mjera 2. Pomoć za nabavku drva za ogrjev
3. Mjera 3. Pomoć za podmirenje troškova prehrane učenika osnove škole
4. Mjera 4. Pomoć za podmirenje troškova prijevoza učenika osnovne i srednjih škola
5. Mjera 5. Pomoć u troškovima ukopa
6. Mjera 6. Naknada za troškove stanovanja
7. Mjera 7. Pomoć za nabavu udžbenika za učenike osnovne škole
8. Mjera 8. Jednokratna novčana pomoć 
9. Mjera 9. Prigodne pomoći za blagdane (uskrsne i božićne blagdane) 
10. Mjera 10. Škola u prirodi

Mjera 1. Pomoć za opremanje novorođenčadi 

Članak 5. 
Pravo na pomoć za opremanje novorođenčadi imaju roditelji za svako novorođeno dijete, kao i 

samohrani roditelj koji ima prebivalište na području općine Žakanje, bez obzira na mjesto prebivališta 
drugog roditelja, najmanje 12 mjeseci prije rođenja djeteta. 

Sredstva za pomoć opremanje novorođenčadi isplaćivat će se na tekući račun otvoren kod poslovne 
banke.

Za ostvarivanje prava na pomoć, roditelji su dužni uz zahtjev priložiti: 
- rodni list djeteta/ djece,
- potvrdu o prebivalištu djeteta/ djece i oba roditelja, odnosno samohranog roditelja.
- presliku kartice tekućeg računa 
Visina jednokratne novčane naknade iznosi 2.000 kuna za prvo dijete, 4.000 kuna za drugo dijete, 

6.000 kuna za treće  i svako iduće dijete. 

Mjera 2. Pomoć za nabavku drva za ogrjev 

Članak 6. 
Korisnici zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva priznaje se pravo na troškove ogrjeva 

na način da mu se odobri novčani iznos za podmirenje tog troška u visini koju odlukom odredi Karlovačka 
županija.

Općina Žakanje podnosi Karlovačkoj županiji zahtjev za isplatom sredstava s podacima o korisnicima 
zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva.

Jedinstveni upravni odjel može posebnim rješenjem odobriti pravo na pomoć socijalno ugroženom 
kućanstvu, na način da jednom godišnje osigura određenu količinu drva za ogrjev.

Mjera 3. Pomoć za podmirenje troškova prehrane učenika osnove škole

Članak 7. 
Pravo na pomoć za podmirenje troškova prehrane učenika osnovne škole imaju korisnici zajamčene 

minimalne naknade i socijalno ugrožena kućanstva.
Za ostvarivanje prava na pomoć, podnositelji su uz zahtjev dužni priložiti: 
- preslike osobne iskaznice roditelja i učenika, 
- presliku Rješenja Centra za socijalnu skrb o ostvarivanju prava na zajamčenu minimalnu 

naknadu, odnosno
- dokaze o visini primanja članova kućanstva (odrezak od mirovine, potvrda o plaći, potvrda 

Porezne uprave o visini primanja) i



- izjavu o broju članova kućanstva 
Općina Žakanje podmirit će troškove prehrane učenika na temelju ispostavljenog računa od 

Osnovne škole.

Mjera 4. Pomoć za podmirenje troškova prijevoza učenika osnovne i srednjih škola 
Članak 8. 

Učenici srednjih škola koji se za put do škole koriste javnim prijevozom (autobus, željeznica), 
ostvaruju pravo na subvencionirani prijevoz u visini od 12,5 % od prosječne cijene mjesečne karte određene 
Odlukom Vlade RH o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih 
škola.

Općina Žakanje podmirit će i troškove prijevoza učenicima osnovne škole Žakanje koji prema 
važećim zakonskim propisima ne ostvaruju pravo na besplatan prijevoz autobusom, prema popisu koji 
sastavlja Osnovna škola i to u iznosu do 125,00 kuna mjesečno po učeniku.

Općina Žakanje podmirit će troškove prijevoza na temelju ispostavljenog računa od prijevoznika. 

Mjera 5. Pomoć u troškovima ukopa 

Članak 9. 
Pravo na pomoć u troškovima ukopa imaju socijalno ugrožena kućanstva, osobe nepoznatog 

prebivališta koje se u vrijeme smrti zateknu na području općine Žakanje, te osobe koje nema tko pokopati, a 
živjele su same.

Za ostvarivanje prava na pomoć, zahtjev podnose članovi kućanstva, kao i institucije socijalne skrbi.
Po utvrđenom pravu, Općina Žakanje će izdati narudžbenicu za nabavu opreme i obavljanje usluga 

sahrane poduzeću/obrtu pogrebne djelatnosti, koje će Općini Žakanje ispostaviti račun pogrebnih troškova. 
U pogrebne troškove priznat će se samo nužna i osnovna oprema i usluge. 

Mjera 6. Naknada za troškove stanovanja

Članak 10.
Pravo na naknadu troškova stanovanja ima korisnik zajamčene minimalne naknade pod uvjetima 

propisanim Zakonom o socijalnoj skrbi ("Narodne novine", 157/13, 152/14, 99/15, 52/16 i 16/17) (dalje:
Zakon), ako plaćanje troškova stanovanja ne ostvaruje po drugoj osnovi.

Troškovi stanovanja u smislu ovog Programa odnose se na najamninu, komunalne naknade,
električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju te drugi troškovi stanovanja u skladu s posebnim 
propisima.

Pravo na naknadu za troškove stanovanja priznaje se do iznosa polovice iznosa zajamčene 
minimalne naknade priznate samcu, odnosno kućanstvu utvrđene prema članku 30. stavku 1. Zakona. Može 
se odobriti naknadu za troškove stanovanja i do iznosa sredstava iz članka 30. stavka 1. Zakona kada se po 
mišljenju centra za socijalnu skrb samo na taj način može izbjeći odvajanje djece od roditelja.

Naknada za troškove stanovanja može se odobriti u novcu izravno korisniku ili na način da Općina 
Žakanje djelomično ili u cijelosti plati račun izravno ovlaštenoj pravnoj ili fizičkoj osobi koja je izvršila uslugu.

Za ostvarivanje prava na pomoć, podnositelj je uz zahtjev dužan priložiti: 
- presliku osobne iskaznice,
- rješenje Centra za socijalnu skrb o ostvarivanju prava na zajamčenu minimalnu naknadu, 
- izjavu o zajedničkom kućanstvu (ukoliko računi za troškove stanovanja ne glase na podnositelja 

zahtjeva).



Mjera 7. Pomoć za nabavu knjiga za učenike osnovne škole

Članak 11. 
Pravo na podmirenje troškova nabave knjiga imaju učenici koji pohađaju nastavni program u 

Osnovnoj školi Žakanje.
Općina Žakanje će u suradnji s Osnovnom školom Žakanje, izraditi popis učenika te sukladno tome 

popis potrebnih knjiga za određeni nastavni predmet.
Općina Žakanje će na temelju ponude za knjige sklopiti Ugovor s dobavljačem, te izvršiti plaćanje 

dobavljaču po ispostavljenom računu i isporučenim knjigama.  
Korisnicima koji su samostalno kupili knjige, Općina Žakanje će izvršiti povrat sredstava, a na 

temelju podnijetog zahtjeva uz koji su dužni priložiti:
- presliku računa za kupljene knjige,  
- presliku osobne iskaznice i
- presliku kartice tekućeg računa. 

Mjera 8. Jednokratna novčana pomoć 

Članak 12. 
Pravo na jednokratnu novčanu pomoć ostvaruje osoba koja se nađe u izuzetno teškoj materijalnoj i 

zdravstvenoj situaciji (bolest, nesreća, skupo liječenje i sl.) ili druge izvanredne okolnosti (potres, poplava, 
gubitak zaposlenja i sl.).

Jednokratna novčana pomoć može se odobriti najviše tri puta godišnje i to najviše ukupno do 2.000 
kuna.

Ovisno o težini zahtjeva, podnositelju će se izdati rješenje o visini novčane pomoći ili će se izravno 
platiti račun davatelju usluge ili robe. 

Za ostvarivanje prava na pomoć, podnositelj je uz zahtjev dužan priložiti: 
- presliku osobne iskaznice
- dokaz o situaciji (potvrda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, nalaz liječnika, račun za terapiju, 

lijek i sl.)

Mjera 9. Prigodne pomoći za blagdane

Članak 13.
Pravo na prigodnu pomoć za blagdan Božića i Uskrsa, u obliku poklon paketa s osnovnim živežnim 

namirnicama, imaju korisnici zajamčene minimalne naknade, socijalno ugrožena kućanstva, te ostale osobe 
prema odluci Općinskog načelnika. 

Mjera 10. Sufinanciranje „Škole u prirodi“

Članak 14. 
Općina Žakanje sufinancirat će program „Škola u prirodi“ za učenike 4. razreda Osnovne škole 

Žakanje, koji imaju prebivalište na području općine Žakanje. 
Iznos sufinanciranja i popis učenika izradit će Općinski načelnik u suradnji s Osnovnom školom 

Žakanje.
Rješenje o odobrenju sredstava donosi Jedinstveni upravni odjel Općine Žakanje, a sredstva 

sufinanciranja uplatit će se na žiro račun pružatelju usluga provedbe programa na temelju ispostavljenog 
računa. 



V. SREDSTVA ZA PROVEDBU PROGRAMA

Članak 15.
Sredstva za provedbu ovog Programa planiraju se u Proračunu Općine Žakanje za 2018. godinu 

Program 1009- Socijalni program, Aktivnost A100901- Pomoć socijalno ugroženim kategorijama 
stanovništva, sukladno financijskim mogućnostima i likvidnosti Proračuna 

VI. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 16.
Korisnik pojedinog oblika pomoći dužan je Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Žakanje prijaviti 

svaku promjenu koja uvjetuje gubitak priznatog prava u roku od 15 dana od dana nastanka promjene.
Korisnik koji ne prijavi promjenu u utvrđenom roku kojom mu prestaje pravo iz ovog Programa dužan je 
vratiti iznos primljene pomoći koju je primio za sve vrijeme od dana prestanka prava na pomoć.

Korištenje prava utvrđenih temeljem ovog programa počinje od 1. (prvog) slijedećeg mjeseca nakon 
podnošenja zahtjeva.

Članak 17.
Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave  u "Službenom glasniku Općine Žakanje", 

a primjenjuje se od 01. siječnja 2019. godine.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA 

Zlatko Bućan



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Na temelju članka 66. Zakona o poljoprivredi („Narodne novine“ broj 30/15) i članka 27. Statuta Općine 
Žakanje (Službeni glasnik Općine Žakanje, 03/09, 01/13) Općinsko vijeće na __. sjednici održanoj dana 
_________2018. godine donosi

PROGRAM POTPORA POLJOPRIVREDI
NA PODRUČJU OPĆINE ŽAKANJE ZA 2019. GODINU 

I. OPĆI UVJETI 
Članak 1. 

Ovim Programom utvrđuju se svrha i ciljevi Programa, korisnici, nositelji programa,  mjere potpora, 
izvori sredstava, postupak dodjele sredstava, obveze korisnika sredstava i kontrola namjenskog utroška
dodijeljenih sredstava te ostale odredbe bitne za provođenje. 

Potpore podrazumijevaju dodjelu bespovratnih novčanih sredstava iz Proračuna Općine Žakanje. 
Cilj dodjele potpora je pomoć u razvoju ruralnog prostora kroz povećanje i modernizaciju primarne 

poljoprivredne proizvodnje, stvaranje povoljnijih uvjeta za bavljenje poljoprivrednom proizvodnjom,
povećanje kvalitete i konkurentnosti poljoprivrednih proizvoda, bolje iskorištenje resursa, edukacija 
stanovništva i povećanje broja zaposlenih kroz razvoj poljoprivrede sa svrhom zadržavanja stanovništva na
ruralnom području, kako bi se očuvale njegove vrijednosti i iskoristile prednosti. 

II. KORISNICI

Članak 2.
Potpore male vrijednosti dodjeljuju se sukladno pravilima EU o pružanju državne potpore

poljoprivredi i ruralnom razvoju propisanim Uredbom Komisije (EZ) br. 1408/2013 od 18. prosinca 2013. o
primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u 
poljoprivrednom sektoru – u daljnjem tekstu: Uredba 1408/2013.

Sukladno članku 1. Uredbe 1408/2013, ovaj se Program primjenjuje na potpore dodijeljene 
poduzetnicima koji se bave primarnom proizvodnjom poljoprivrednih proizvoda, uz iznimku:

a) potpora čiji je iznos određen na temelju cijene ili količine proizvoda stavljenih na tržište,  
b) potpora djelatnostima vezanima uz izvoz, to jest potpora koje su izravno vezane uz izvezene količine, 

potpora za osnivanje i upravljanje distribucijskom mrežom ili za neke druge tekuće troškove vezane 
uz izvoznu djelatnost,

c) potpora uvjetovanih korištenjem domaćih umjesto uvoznih proizvoda.  
Sukladno članku 2. Uredbe1408/2013, „poljoprivredni proizvodi“ znači proizvodi iz Priloga I. Ugovora 

o funkcioniranju Europske unije, uz iznimku proizvoda ribarstva i akvakulture obuhvaćenih Uredbom Vijeća 
(EZ) br. 104/2000. Poduzetnici u sektoru poljoprivredne proizvodnje su poduzetnici koji se bave primarnom
proizvodnjom poljoprivrednih proizvoda navedenih u Prilogu br. 1 Ugovora o funkcioniranju Europske unije.



Članak 3. 
Sukladno članku 2., točka 2. Uredbe 1408/2013pod pojmom „jedan poduzetnik“ obuhvaćena su sva 

poduzeća koja su u najmanje jednom od sljedećih međusobnih odnosa: 
a) jedno poduzeće ima većinu glasačkih prava dioničara ili članova u drugom poduzeću; 
b) jedno poduzeće ima pravo imenovati ili smijeniti većinu članova upravnog, upravljačkog ili nadzornog 

tijela drugog poduzeća; 
c) jedno poduzeće ima pravo ostvarivati vladajući utjecaj na drugo poduzeće prema ugovoru 

sklopljenom s tim poduzećem ili prema odredbi statuta ili društvenog ugovora tog poduzeća; 
d) jedno poduzeće, koje je dioničar ili član u drugom poduzeću, kontrolira samo, u skladu s dogovorom s 

drugim dioničarima ili članovima tog poduzeća, većinu glasačkih prava dioničara ili glasačkih prava 
članova u tom poduzeću. 
Poduzeća koja su u bilo kojem od odnosa navedenih u prvom podstavku točkama (a) do (d) preko 

jednog ili više drugih poduzeća isto se tako smatraju jednim poduzetnikom. 

Članak 4. 
Korisnici potpora mogu biti poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih

gospodarstava, sa sjedištem i poljoprivrednom proizvodnjom (poljoprivredno zemljište, objekti, trajni nasadi i
sl.) na području Općine Žakanje ili susjednih općina, a koja zadovoljavaju kriterije propisane za pojedine 
mjere.

Poljoprivredno gospodarstvo je pravna ili fizička osoba, a djeluje kao obiteljsko poljoprivredno 
gospodarstvo, obrt, trgovačko društvo ili zadruga.  

Potpore temeljem ovog Pravilnika mogu ostvariti pravne osobe (mikro poduzeća) koja se bave 
primarnom poljoprivrednom proizvodnjom, te imaju maksimalno 10 zaposlenih.

Prihvatljivi korisnici su oni koji ispunjavaju i sljedeće uvjete: 

 imaju podmirene sve dospjele obveze prema Općini Žakanje, 

 koji su namjenski utrošili već dodijeljene potpore Općine Žakanje ukoliko su ih ostvarili u ranijim 
razdobljima.

III. NOSITELJ PROGRAMA

Članak 5. 
 Nositelj provedbe ovog Programa je Jedinstveni upravni odjel Općine Žakanje. 

IV. MJERE
Članak 6. 

Općina Žakanje će u 2019. godini dodjeljivati potpore za slijedeće aktivnosti:  
1. Mjera 1: Potpore za uzgoj rasplodnih junica
2. Mjera 2: Potpore za premije osiguranja
3. Mjera 3: Potpore za umjetno osjemenjivanje krava i krmača
4. Mjera 4: Potpore za pčelarstvo
5. Mjera 5: Potpore za uzgoj konja
6. Mjera 6: Potpore za izgradnju/ rekonstrukciju/ opremanje višegodišnjih nasada
7. Mjera 7: Potpore za izgradnju/ rekonstrukciju/ opremanje gospodarskih objekata
8. Mjera 8: Potpore za tov junadi
9. Mjera 9: Potpore za izradu sjenaže i silaže
10. Mjera 10: Potpore za uzgoj ovaca i koza
11. Mjera 11: Potpore za analizu stočne hrane
12. Mjera 12: Potpore za analizu tla
13. Mjera 13: Potpore za stručni nadzor u ekološkoj poljoprivrednoj proizvodnji
14. Mjera 14: Potpore za izradu projektne dokumentacije
15. Mjera 15: Potpore za edukaciju i stručno usavršavanje 



Mjera 1.: Potpore za uzgoj rasplodnih junica

Članak 7. 
Potpora u iznosu od 1.000,00 kuna po grlu ostvaruje se za kupnju i uzgoj rasplodnih junica, a

dodjeljuje se po teljenju junice.
Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:

- potvrdu o broju grla stoke s identifikacijskim brojevima,
- potvrdu o označavanju goveda – putnicu i 
- reprodukcijsko zdravstveni karton junice.

Korisnik potpore ima obvezu junicu za koju je ostvario pravo na potporu zadržati na poljoprivrednom
gospodarstvu tri godine od dana prvog teljenja. Izuzeće će imat korisnici poticaja koji isto neće biti u 
mogućnosti ostvariti radi zdravstvenih razloga junice za koju su ostvarili pravo na subvenciju, o čemu moraju 
predočiti vjerodostojnu dokumentaciju ispostavljenu od strane ovlaštene veterinarske ustanove. 

Mjera 3. Potpore za umjetno osjemenjivanje krava i krmača 

Članak 9. 
Potpora u iznosu od 200,00 kuna po kravi, odnosno 80,00 kuna po krmači ostvaruje se na temelju 

ispostavljenog računa za izvršenu uslugu osjemenjivanja. 
Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:

- presliku računa za izvršenu uslugu osjemenjivanja. 

Mjera 4. Potpore za pčelarstvo 

Članak 10. 
Potpora u iznosu od 10 kuna po pčelinjoj zajednici (košnici) ostvaruje pčelar ovisno o broju pčelinjih 

zajednica (košnica) koje posjeduje, a minimalno za 10 pčelinjih zajednica (košnica). 
Potpora u iznosu od 500 kuna jednokratno ostvaruje pčelar početnik. 
Za ostvarivanje prava na potporu, korisnik uz zahtjev mora priložiti:

- potvrdu o članstvu u Udruzi pčelara Općine Žakanje,  
- dokaz o upisu u Evidenciju pčelara i pčelinjaka i 
- dokaz o broju pčelinjih zajednica u uzgoju. 

Mjera 5. Potpore za uzgoj konja

Članak 11. 
Potpora u iznosu od 1.000,00 kuna po grlu ostvaruje se za kupnju i uzgoj konja.
Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:

- potvrdu o broju grla konja s identifikacijskim brojevima.
Korisnik subvencije, ima obvezu grlo konja za koji je ostvario pravo na subvenciju, zadržati na

poljoprivrednom gospodarstvu tri godine.  Izuzeće će imat korisnici poticaja koji isto neće biti u mogućnosti 
ostvariti radi zdravstvenih razloga grla za koji su ostvarili pravo na subvenciju, o čemu moraju predočiti 
vjerodostojnu dokumentaciju ispostavljenu od strane ovlaštene veterinarske ustanove.

Mjera 6. Potpore za izgradnju/ rekonstrukciju/ opremanje višegodišnjih nasada

Članak 12. 
Potpora u iznosu od 50% troškova, a najviše 5.000,00 kn godišnje ostvaruje se za nabavu

certificiranih sadnica, za sadnju trajnih nasada na najmanje 0,50 ha, a dodjeljuje se nakon izvršene sadnje i
izvršenog očevida. 

Potporu u iznosu od 50% troškova, a najviše 5.000,00 kn godišnje ostvaruje se za nabavu opreme i
uređaja za sustave navodnjavanja i gnojidbe (bušenje bunara, izgradnja mikroakumulacija, nabava spremnika 
za vodu, nabava pumpi, filtera, cijevi i ostalih elemenata sustava za navodnjavanje i gnojidbu) i za sustave za
zaštitu od padalina (stupovi, mreža i sl.), a dodjeljuje se nakon izvršenih radova odnosno instalacije opreme i
izvršenog očevida. 

Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:
- preslike računa za nabavljene sadnice, opremu odnosno uređaje,  



- preslike dokaza o izvršenom plaćanju 
- kopiju katastarskog plana,
- dokaz o vlasništvu odnosno korištenju zemljišta i
- fotografije izvršene investicije.

Mjera 7. Potpore za izgradnju/ rekonstrukciju/ opremanje gospodarskih objekata

Članak 13. 
Potpora u iznosu od 50% troškova, odnosno najviše 5.000,00 kuna godišnje ostvaruje se za izgradnju,

rekonstrukciju odnosno opremanje gospodarskih objekata na farmi (objekti za skladištenje poljoprivrednih
strojeva, objekti za skladištenje hrane za životinje, objekti za smještaj životinja), a dodjeljuje se nakon
izvršenih radova, odnosno instalacije opreme i izvršenog očevida. 

Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:
- preslike računa za izvršene radove odnosno nabavljenu opremu, 
- preslike dokaza o izvršenom plaćanju, 
- dokaz o vlasništvu odnosno korištenju gospodarskih objekata i
- fotografije izvršene investicije.

Mjera 8. Potpore za tov junadi

Članak 14. 
Potpora u iznosu od 300 kuna po grlu ostvaruje se za prodaju utovljene junadi, a dodjeljuje se nakon

izvršene prodaje.
Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:

- presliku obrasca „Prijava premještanja goveda“, ovjerenog od strane nadležnog doktora veterine.

Mjera 9. Potpore za izradu sjenaže i silaže

Članak 15. 
Potpora u iznosu od 50% troškova, odnosno najviše 2.000,00 kuna godišnje ostvaruje se za nabavu

plastičnih folije i mreže za spremanje krme (bale). 
Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:

- presliku računa za nabavu folije/mreže i 
- preslike dokaza o izvršenom plaćanju 

Mjera 10. Potpore za uzgoj ovaca i koza

Članak 16. 
Potpora u iznosu od 300,00 kuna po grlu, odnosno najviše 4.000,00 kuna godišnje ostvaruje se za

ostavljena ženska rasplodna grla koza i ovaca iz vlastitog uzgoja, označena bolus oznakom (elektronski 
transponder).

Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:
- presliku potvrde o označavanju izdanu od ovlaštene organizacije. 

Korisnik subvencije, ima obvezu kozu/ovcu za koji je ostvario pravo na subvenciju, zadržati na
poljoprivrednom gospodarstvu najmanje tri godine.  Izuzeće će imat korisnici poticaja koji isto neće biti u 
mogućnosti ostvariti radi zdravstvenih razloga grla za koji su ostvarili pravo na subvenciju, o čemu moraju 
predočiti vjerodostojnu dokumentaciju ispostavljenu od strane ovlaštene veterinarske ustanove. 

Mjera 11. Potpore za analizu stočne hrane  

Članak 17. 
Potpora u iznosu do 200 kuna godišnje ostvaruje se za analizu voluminozne stočne hrane (silaže, 

sjenaže, sijena…).
Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:

- presliku računa za izvršenu uslugu analize i  
- preslike dokaza o izvršenom plaćanju  

Analiza mora biti obavljena u akreditiranom laboratoriju na području Republike Hrvatske. 



Mjera 12. Potpore za analizu tla

Članak 18. 
Potpora u iznosu do 200,00 kuna godišnje ostvaruje se za analizu tla poljoprivrednih površina.
Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:

- presliku računa za izvršenu uslugu analize i  
- preslike dokaza o izvršenom plaćanju 

Analiza mora biti obavljena u akreditiranom laboratoriju na području Republike Hrvatske. 

Mjera 13: Potpore za stručni nadzor u ekološkoj poljoprivrednoj proizvodnji 

Članak 19. 
Potpora u iznosu od 50% troškova, odnosno najviše 1.500,00 kuna godišnje ostvaruje se za provedbu

stručnog nadzora i ocjene sukladnosti u ekološkoj poljoprivrednoj proizvodnji.  
Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:

- dokaz o upisu u Upisnik ekoloških proizvođača,  
- zapisnik stručnog nadzora,  
- potvrdnicu o sukladnosti s temeljnim zahtjevima za ekološku proizvodnju,
- presliku računa o izvršenim uslugama nadzora i ocjene sukladnosti i 
- preslike dokaza o izvršenom plaćanju. 

Mjera 14. Potpore za izradu projektne dokumentacije

Članak 20. 
Potpora u iznosu od 50% troškova, a najviše 3.000,00 kuna godišnje ostvaruje se za izradu projektne

dokumentacije potrebne za izgradnju i/ili rekonstrukciju objekata namijenjenih primarnoj poljoprivrednoj
proizvodnji (idejni projekt, glavni projekt i izvedbeni projekt) i konzultantske usluge pri izradi dokumentacije
potrebne za apliciranje na natječaje za financiranje projekata primarne poljoprivredne proizvodnje. 

Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:
- račun za izvršene usluge i 
- preslike dokaza o izvršenom plaćanju 
- potvrdu da je projekt prijavljen na neki od natječaja (za konzultantske usluge) 

Mjera 15. Potpore za edukaciju i stručno usavršavanje 

Članak 21. 
Potpora u iznosu od 50% troškova, odnosno najviše 500,00 kuna godišnje ostvaruje se za edukacije i

stručna osposobljavanja za rad u poljoprivredi i na gospodarstvu/ kućanstvu, a odnosi se na pohađanje 
tečajeva potrebnih za bavljenje određenom proizvodnjom ili uslugom na poljoprivrednom gospodarstvu, 
stručno osposobljavanje po posebnim programima te zakonski obvezno stručno osposobljavanje vezano uz 
poljoprivrednu proizvodnju.
Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:
- presliku uvjerenja/svjedodžbe o osposobljavanju izdane od strane nositelja tečaja koji ima 

rješenje/ovlaštenje od strane nadležnog ministarstva za izvođenje programa obrazovanja odraslih, 
- račun obrazovne institucije 
- dokaz da je edukacija/ stručno osposobljavanje plaćeno u cijelosti.

Potpora će se odobriti samo jednom članu poljoprivrednog gospodarstva u tekućoj godini za istu 
edukaciju/ osposobljavanje.

V. IZVORI SREDSTAVA

Članak 22. 
Financijska sredstva za provedbu ovog Pravilnika planirana su u Proračunu Općine Žakanje za 2018. 

godinu- Program 1016- Program poticanja poljoprivredne proizvodnje, Aktivnost A101601- Subvencije
poljoprivrednicima, sukladno financijskim mogućnostima i likvidnosti Proračuna. 



VI. POTREBNA DOKUMENTACIJA I POSTUPAK DODJELE POTPORE

Članak 23. 
Potpore se dodjeljuju kontinuirano, na temelju podnesenog zahtjeva uz slijedeću priloženu 

dokumentaciju
- Popunjeni obrazac Zahtjeva za potporu
- Presliku dokaza o upisu u odgovarajući registar- za pravne osobe, 
- Presliku dokaza u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava
- Izjavu o primljenim potporama „de minimis“
- potvrdu Porezne uprave o podmirenim obvezama s osnove javni davanja
- Presliku kartice žiro računa 
- Druge dokumente propisane za određene mjere potpore. 
Zahtjevi za pojedine mjere potpore nalaze se na Internet stranici Općine Žakanje www.opcina-
zakanje.hr i u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Žakanje. 
Zahtjev se podnosi Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Žakanje, najkasnije do 15. prosinca za 

tekuću godinu, na propisanim obrascima s pripadajućom dokumentacijom, a rješavaju se redoslijedom 
prispijeća i do utroška sredstava predviđenih u Proračunu Općine Žakanje za tekuću godinu. 

Nakon pregleda i ocjene zahtjeva, Jedinstveni upravni odjel donosi Rješenje o isplati potpore
pojedinom korisniku potpore.

Potpore se isplaćuju na žiro račun korisnika  
Korisnik potpore ne smije otuđiti predmetno ulaganje niti mu promijeniti namjenu, te ga je dužan 

održavati u svrsi i funkciji najmanje 3 godine od datuma isplate potpore.

VII. OBVEZE KORISNIKA, KONTROLA I POVRAT SREDSTAVA

Članak 24.
Korisnik je obvezan dodijeljena sredstva koristiti isključivo za realizaciju mjere za koju su sredstva 

dodijeljena.
Korisnik potpore dužan je omogućiti davatelju potpore kontrolu namjenskog utroška dobivenih 

sredstava.
Stručnu i administrativnu kontrolu dodjele potpora provodi Jedinstveni upravni odjel.  
Ukoliko je korisnik potpore priložio neistinitu dokumentaciju ili prijavljeno stanje ne odgovara

stvarnom stanju, korisnik dobivena sredstva mora vratiti u Proračun Općine Žakanje, te će biti isključen iz svih 
potpora Općine Žakanje u narednih pet (5) godina. 

VIII. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 25. 
Sukladno članku 3. Uredbe 1408/2013 ukupan iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen

jednom korisniku ne smije prijeći iznos od 15.000,00 EUR-a  tijekom razdoblja od tri fiskalne godine  te se ta 
gornja granica primjenjuje bez obzira na oblik ili svrhu potpore.

Sukladno članku 6. Uredbe 1408/2013, podnositelj zahtjeva mora svom zahtjevu priložiti izjavu o 
iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti u sektoru poljoprivrede iz drugih izvora.

Davatelj državne potpore dužan je korisniku potpore dostaviti obavijest da mu je dodijeljena potpora
male vrijednosti sukladno Uredbi 1408/2013.

Članak 26. 
Najviši ukupni iznos potpore iz Proračuna Općine Žakanje za tekuću godinu, kojeg korisnik potpore 

može ostvariti po svim osnovama ovog Programa je 15.000,00 kuna.
Općinski poticaj za istu površinu ili istu jedinicu proizvodnje, može se ostvariti samo jednom, a 

isplaćuje se jednokratno. 

Članak 27. 
Zadužuje se Jedinstveni upravni odjel za provedbu ovog Pravilnika.
Jedinstveni upravni odjel vodi evidenciju potpora po korisnicima.



Članak 28. 
Financijska sredstva za provedbu ovog Pravilnika planirana su u Proračunu Općine Žakanje za 2019. 

godinu- Program 1016- Program poticanja poljoprivredne proizvodnje, Aktivnost A101601- Subvencije
poljoprivrednicima, sukladno financijskim mogućnostima i likvidnosti Proračuna. 

Članak 29. 
Ovaj Program stupa na snagu o1. siječnja 2019. godine, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine 

Žakanje“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA 

Zlatko Bućan 



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
Općinsko vijeće

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 27. Statuta Općine Žakanje ("Službeni glasnik Općine Žakanje", broj 03/09, 
01/13) Općinsko vijeće Općine Žakanje na __. sjednici održanoj dana __. prosinca 2018. godine donijelo 
je

PROGRAM POTICANJA GOSPODARSKOG RAZVOJA U 2019. GODINI

I. OPĆE ODREDBE 
Članak 1. 

Ovim Programom utvrđuju se svrha i ciljevi Programa, korisnici, nositelji programa,  mjere 
potpora, izvori sredstava, postupak dodjele sredstava, obveze korisnika sredstava i kontrola namjenskog
utroška dodijeljenih sredstava te ostale odredbe bitne za provođenje. 

Sa svrhom poticanja i započinjanja poslovanja, smanjenja broja nezaposlenih i realizacije 
projekata razvoja malog i srednjeg poduzetništva, obrtništva i seoskog turizma, Općina Žakanje, na način 
i prema uvjetima utvrđenim ovim programom, pomaže malim i srednjim poduzetnicima, obrtnicima i 
OPG-ovima u početnim fazama poslovanja, omogućuje povećanje zaposlenosti, posebice mladih 
stručnjaka, te stvara pozitivno okruženje za poduzetničku inicijativu.

II. KORISNICI

Članak 2. 
Korisnici ovog Programa su obrti, trgovačka društva, obiteljska poljoprivredna gospodarstva i 

seljačka domaćinstva i fizičke koja imaju sjedište odnosno prebivalište na području općine Žakanje. 
Prihvatljivi korisnici su oni koji ispunjavaju i sljedeće uvjete: 

 imaju podmirene sve dospjele obveze prema Općini Žakanje, 

 koji su namjenski utrošili već dodijeljene potpore Općine Žakanje ukoliko su ih ostvarili u ranijim 
razdobljima.

III. NOSITELJI PROGRAMA

Članak 3. 
Pravilnik o provedbi Programa poticanja gospodarskog razvoja na području Općine Žakanje u 

2018. godini donosi Općinski načelnik. 
 Nositelj provedbe ovog Programa je Jedinstveni upravni odjel Općine Žakanje. 

IV. MJERE POTPORA

Članak 4. 
Općina Žakanje će u 2019. godini dodjeljivati potpore za slijedeće aktivnosti: 

1. Mjera 1. Potpore za zapošljavanje
2. Mjera 2. Potpore za osnivanje poduzeća/ obrta/OPG-a 
3. Mjera 3. Potpore za razvoj seoskog turizma
4. Mjera 4. Potpore za pripremu EU projekata



5. Mjera 5. Potpore za polaganje stručnih i majstorskih ispita 
6. Mjera 6. Potpore za izradu projektne dokumentacije
7. Mjera 7. Potpore za izgradnju/ rekonstrukciju/ opremanje poslovnih objekata

Mjera 1. Potpore za zapošljavanje

Članak 5. 
Potpora u iznosu od 2.000,00 kuna ostvaruje se za zapošljavanje osobe sa visokom (VSS) ili višom

(VŠS) stručnom spremom. 
Potpora u iznosu od 1.000,00 kuna ostvaruje se za zapošljavanje osobe sa srednjom stručnom 

spremom (SSS), kvalificirani (KV), visokokvalificirani (VKV) ili bez stručne spreme. 
Korisnik podnosi Zahtjev za ostvarivanje poticaja nakon isteka godine dana od dana zaposlenja

osobe za koju traži potporu.
Korisnik ne smije smanjivati ukupan broj zaposlenih u razdoblju od 2 godine prije podnošenja

zahtjeva.
Osoba za koju se traži potpora mora prije zapošljavanje biti evidentirana u Evidenciji Hrvatskog

zavoda za zapošljavanje najmanje 30 dana.
Korisnik sa osobom za koju traži potporu mora imati sklopljen Ugovor o radu na neodređeno, ili 

najmanje na 24 mjeseca.
Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev za potporu, korisnik mora priložiti:

- Presliku diplome/ svjedodžbe osobe za koju se traži potpora,
- Preslika osobne iskaznice osobe za koju se traži potpora,
- Potvrda zavoda za zapošljavanje o vremenu u kojem je osoba za koju se traži potpora bila u

Evidenciji HZZ-a,
- Ugovor o radu,
- Preslike JOPPD obrasca i preslike izvoda sa žiro računa na kojima je evidentirano plaćanje 

doprinosa, poreza i plaće za 12 mjeseci, 
- Presliku prijave u mirovinsko osiguranje i
- Izjavu o prosječnom broju zaposlenih u razdoblju od 18 mjeseci prije podnošenja Zahtjeva za 

potporu i na dan podnošenja Zahtjeva.

Mjera 2. Potpore za osnivanje trgovačkog društva/ obrta/ OPG-a 

Članak 6. 
Potporu u iznosu od 3.000,00 kuna ostvaruje se za otvaranje trgovačkog društva, obrta ili 

obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva u sustavu PDV-a.
Trgovačko društvo, obrt ili OPG u sustavu PDV-a mora biti aktivno najmanje 3 godine od dana 

ostvarivanja potpore
Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev za potporu, korisnik mora priložiti:

- Izvod iz registra obveznika poreza na dodanu vrijednost- za OPG-ove
- Poslovni plan

Mjera 3. Potpore za razvoj seoskog turizma

Članak 7. 
Potpora u iznosu od 50% troškova, odnosno najviše 3.000,00 kuna godišnje ostvaruje se

izgradnju, rekonstrukciju i opremanje turističke infrastrukture (razvoj, obnovu i podizanje kvalitete 
smještajne ponude, kampova, kamp naselja, kamp odmorišta, kušaonice i sl.).

Potpora u iznosu od 50% troškova odnosno naviše 3.000,00 kuna godišnje ostvaruje se za
obnovu tradicijskih kuća (zamjena krovišta, crijepa, stolarije, drvenih dijelova i sl.). 

Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev za potporu, korisnik mora priložiti:
- Dokaz o vlasništvu, odnosno korištenju nekretnine
- Preslike računa za izvršene radove, izvršene usluge odnosno isporučenu opremu 
- Preslike dokaza o izvršenom plaćanju i 
- Fotografije izvršene investicije



Mjera 4. Potpore za pripremu EU projekata

Članak 8. 
Potpora u iznosu od 50% troškova, odnosno najviše 5.000,00 kuna godišnje ostvaruje se za

konzultantske usluge, pripremu i kandidiranje projekata na EU natječaje (izrada projektnih prijedloga i 
popunjavanje prijavnih obrazaca, izrada poslovnih planova, studije izvedivosti i druga dokumentacija
potrebna za kandidiranje na pojedine natječaje). 

Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:
- račun za izvršene usluge i 
- preslike dokaza o izvršenom plaćanju 

Mjera 5. Potpore za polaganje stručnih i majstorskih ispita 

Članak 9. 
Potpora u iznosu od 50% troškova, odnosno najviše 1.500,oo kuna godišnje ostvaruje se za:

- Polaganje majstorskih ispita ili ispita o stručnoj osposobljenosti čije je polaganje propisano 
odredbama Zakona o obrtu (NN, 143/13), za zanimanja propisana Pravilnikom o vezanim i
povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica (NN, 42/08), 

- Polaganje stručnih ispita temeljem Pravilnika o stručnom ispitu, te upotpunjavanju u 
usavršavanju znanja osoba koje obavljaju poslove prostornog uređenja i graditeljstva (NN, 
24/08, 141/09, 23/11, 129/11, 109/12, 02/14, 65/14, 136/14, 23/15), kao i eventualnih ostalih
stručnih ispita koji su uvjet za obavljanje određene djelatnosti i 

- Usavršavanja u zanimanjima- srednjoškolsko stručno usavršavanje, za zaposlene osobe, a čija 
osnovna djelatnost je prerađivačka industrija ili građevinarstvo.  
Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:
- Račun za nastale troškove polaganja ispita 
- Presliku dokaza o izvršenom plaćanju 
- Presliku uvjerenja o položenom ispitu

Mjera 6. Potpore za izradu projektne dokumentacije

Članak 10. 
Potpora u iznosu od 30% troškova, najviše u iznosu od 5.000 kuna godišnje ostvaruje se za izradu

projektne dokumentacije potrebne za izgradnju i/ili rekonstrukciju poslovnih objekata namijenjenih
obavljanju gospodarske djelatnosti (idejni projekt, glavni projekt i izvedbeni projekt).

Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:
- račun za izvršene usluge i 
- preslike dokaza o izvršenom plaćanju 

Mjera 7. Potpore za izgradnju, rekonstrukciju i opremanje poslovnih objekata

Članak 11. 
Potpora u iznosu od 20% troškova, odnosno najviše 10.000,00 kuna godišnje ostvaruje se za

izgradnju, rekonstrukciju odnosno opremanje objekata namijenjenih za obavljanje gospodarske
djelatnosti, a dodjeljuje se nakon izvršenih radova, odnosno instalacije opreme i izvršenog očevida. 

Za ostvarivanje prava na potporu, uz zahtjev korisnik mora priložiti:
- preslike računa za izvršene radove odnosno nabavljenu opremu, 
- preslike dokaza o izvršenom plaćanju, 
- dokaz o vlasništvu odnosno korištenju poslovnih objekata i
- fotografije izvršene investicije.



V. POTREBNA DOKUMENTACIJA I POSTUPAK DODJELE POTPORE

Članak 12. 
Potpore se dodjeljuju kontinuirano, na temelju podnesenog zahtjeva uz slijedeću priloženu 

dokumentaciju
- Popunjeni obrazac Zahtjeva za potporu
- Presliku osobne iskaznice- za fizičke osobe 
- Presliku dokaza o upisu u odgovarajući registar- za trgovačka društva i obrte, 
- Presliku dokaza u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava- za OPG-ove
- potvrdu Porezne uprave o podmirenim obvezama s osnove javni davanja
- Presliku kartice žiro računa 
- Druge dokumente propisane za određene mjere potpore. 
Zahtjevi za pojedine mjere potpore nalaze se na Internet stranici Općine Žakanje www.opcina-
zakanje.hr i u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Žakanje. 
Zahtjev se podnosi Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Žakanje, najkasnije do 15. prosinca za 

tekuću godinu, na propisanim obrascima s pripadajućom dokumentacijom, a rješavaju se redoslijedom 
prispijeća i do utroška sredstava predviđenih u Proračunu Općine Žakanje za tekuću godinu. 

Nakon pregleda i ocjene zahtjeva, Jedinstveni upravni odjel donosi Zaključak o isplati potpore 
pojedinom korisniku potpore.

Potpore se isplaćuju na žiro račun korisnika  
Korisnik potpore ne smije otuđiti predmetno ulaganje niti mu promijeniti namjenu, te ga je 

dužan održavati u svrsi i funkciji najmanje 3 godine od datuma isplate potpore.

Članak 13. 
Korisnik je obvezan dodijeljena sredstva koristiti isključivo za realizaciju mjere za koju su 

sredstva dodijeljena.
Korisnik potpore dužan je omogućiti davatelju potpore kontrolu namjenskog utroška dobivenih 

sredstava.
Stručnu i administrativnu kontrolu dodjele potpora provodi Jedinstveni upravni odjel.  
Ukoliko je korisnik potpore priložio neistinitu dokumentaciju ili prijavljeno stanje ne odgovara

stvarnom stanju, korisnik dobivena sredstva mora vratiti u Proračun Općine Žakanje, te će biti isključen 
iz svih potpora Općine Žakanje u narednih pet (5) godina. 

VI. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 14.  
Zadužuje se Jedinstveni upravni odjel za provedbu ovog Pravilnika.
Jedinstveni upravni odjel vodi evidenciju potpora po korisnicima.

Članak 15. 
Najviši ukupni iznos potpore iz Proračuna Općine Žakanje za tekuću godinu, kojeg korisnik 

potpore može ostvariti po svim osnovama ovog Programa je 15.000,00 kuna.
Općinski poticaj za isti trošak ili istu jedinicu proizvodnje, može se ostvariti samo jednom, a 

isplaćuje se jednokratno. 

Članak 16. 
Financijska sredstva za provedbu ovog Pravilnika planirana su u Proračunu Općine Žakanje za 

2019. godinu- Program 1017- Program poticanja gospodarskog razvoja, Aktivnost A101701- Potpore za
gospodarski razvoj, sukladno financijskim mogućnostima i likvidnosti Proračuna. 

Članak 17. 
Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Žakanje, 

a primjenjuje se od 01. siječnja 2019. godine. 
PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

Zlatko Bućan  



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
Savjet mladih Općine Žakanje

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 19. Zakona o savjetu mladih (Narodne novine, 41/14) Savjet mladih Općine 
Žakanje podnosi, a Općinsko vijeće Općine Žakanje na __. Sjednici održanoj ____________2018. godine 
usvaja

PROGRAM RADA
SAVJETA MLADIH OPĆINE ŽAKANJE ZA 2019. GODINU 

Uvodne napomene

U okviru svoga djelokruga Savjet kao savjetodavno tijelo Općine osobito: 
- raspravlja o pitanjima značajnim za rad Savjeta mladih te o pitanjima iz djelokruga Općinskog vijeća 
koja su od interesa za mlade
- u suradnji s predsjednikom Općinskog vijeća inicira u Općinskom vijeću donošenje odluka od značaja 
za mlade, donošenje programa i drugih akata od značaja za unapređivanje položaja mladih 
- predlaže Općinskom vijeću raspravu o pojedinim pitanjima od značenja za unapređivanje položaja 
mladih te način rješavanja navedenih pitanja 
- putem svojih predstavnika sudjeluje u radu Općinskog vijeća prilikom donošenja odluka, mjera, 
programa i drugih akata od osobitog značenja za unapređivanje položaja mladih davanjem mišljenja, 
prijedloga i preporuka o pitanjima i temama od interesa za mlade
- sudjeluje u izradi, provedbi i praćenju provedbe lokalnih programa za mlade, daje pisana očitovanja i 
prijedloge nadležnim tijelima o potrebama i problemima mladih, a po potrebi predlaže i donošenje
programa za otklanjanje nastalih problema i poboljšanje položaja mladih
- potiče informiranje mladih o svim pitanjima značajnim za unapređivanje položaja mladih, međusobnu 
suradnju mladih u Republici Hrvatskoj te suradnju i razmjenu iskustava s organizacijama civilnog
društva i odgovarajućim tijelima drugih zemalja 
- predlaže i daje na odobravanje Općinskom vijeću program rada popraćen financijskim planom radi 
ostvarivanja programa rada Savjeta
- po potrebi poziva predstavnike tijela Općine na sjednice Savjeta mladih 
- potiče razvoj financijskog okvira provedbe politike za mlade i podrške razvoju organizacija mladih i za 
mlade te sudjeluje u programiranju prioriteta natječaja i određivanja kriterija financiranja organizacija 
mladih i za mlade
- obavlja i druge savjetodavne poslove od interesa za mlade

Savjet mladih Općine Žakanje djeluje u sljedećem sastavu: Anita Kraševac, Matija Gršić, Filip Rehorić, 
Sanja Crnić i Nikolina Boldin. Zamjenski članovi su: Blanka Hajsan, Mateo Barbić, Mihael Kladušan, 
Nikolina Radman i Tomislav Podrebarac.

Sukladno članku 19. Zakona o savjetima mladih, Savjet mladih donosi Program rada za svaku 
kalendarsku godinu te ga podnosi na odobravanje Općinskom vijeću. Programom rada određuju se 
temeljna načela djelovanja i smjernice budućeg rada te se utvrđuju programske i druge aktivnosti 
potrebne za njihovo ostvarivanje. Rad i djelovanje Savjeta mladih usmjereno je na ostvarivanje ciljeva
propisanih ovim Programom i mora biti u suglasnosti s njegovim sadržajem.



Sastavni dio ovog Programa jest i financijski plan izvršenja Programa rada Savjeta mladih Općine 
Žakanje za 2019. godinu, u kojem su navedene konkretne aktivnosti i potrebna financijska sredstva za
njihovu provedbu.

Programi i aktivnosti

U 2019. godini Savjet mladih će nastojati realizirati sljedeće programe i aktivnosti: 
1) INFORMIRANJE

Savjet mladih će kontinuirano obavještavati zainteresiranu javnost o svojim aktivnostima putem 
različitih sredstava komunikacije. 
Tijekom 2018. godine Savjet mladih otvorio je Facebook stranicu „Savjet mladih Općine Žakanje“ na 
kojoj redovno objavljuje informacije o svojim aktivnostima, koja broji sve više članova i koja je postala 
središnje mjesto objave svih projekata i programa za  mlade u Općini Žakanje. Savjet mladih će takvu 
aktivnost nastaviti i u 2019. godini. Pokušat ćemo svojim sadržajima privući sve veći broj mladih, kako 
bi informacije bile pravovremeno viđene od većine s našeg područja. Nastavit će i s informiranjem 
građana o svojem djelovanju i na službenoj stranici Općine Žakanje. 

2) SEMINARI I EDUKACIJE ČLANOVA SAVJETA MLADIH 
Članovi Savjeta mladih odazivat će se na pozive na tribine, predavanja i konferencije u organizaciji 
drugih Savjeta mladih, Udruga koje se bave problematikom mladih i ostalih organizacija u cilju
informiranja, širenja vidika i dobivanja novih ideja koje bi pomogle razvoju mogućnosti u našoj Općini.  

3) SURADNJA I POVEZIVANJE S GRADSKIM I ŽUPANIJSKIM SAVJETIMA MLADIH
U cilju razmjene iskustava i ideja, Savjet mladih će kontinuirano održavati sastanke s predstavnicima 
drugih savjeta mladih: prvenstveno s onima s područja Karlovačke županije, a po potrebi i šire. Pritom 
će se fokusirati na pitanja koja su od značaja za mlade s područja Općine Žakanje.  
U planu je povezivanje sa Savjetom mladih grada Ozlja, s ciljem poboljšanja komunikacije među 
mladima te organiziranja zajedničkih aktivnosti za mlade.  

4) DAN OTVORENIH VRATA SAVJETA MLADIH POVODOM MEĐUNARODNOG DANA MLADIH 
Savjet mladih će u prostorijama Općine Žakanje organizirati Dan otvorenih vrata, u cilju pružanja uvida 
u svoje djelovanje, davanja informacija o svojim funkcijama te aktivnostima i projektima koje provodi.
Tom će prilikom svi zainteresirani mještani moći obići prostorije Savjeta mladih i razgovarati s 
članovima savjeta. Tom prilikom organizirat će se zajednička radionica na kojoj će svi moći iznijeti svoje 
prijedloge i ideje te na taj način doprinijeti radu Savjeta mladih.    

5) IZLET
Savjet mladih Općine Žakanje organizirao je 2018. godine jednodnevni izlet u Vukovar i Ilok. Nakon 
odličnog odaziva i pozitivnih povratnih informacija sudionika izleta, želja nam je i u 2019. godini 
organizirati izlet na neku lokaciju unutar Republike Hrvatske. Destinacija se planira izabrati putem
ankete na Facebook stranici Savjeta mladih i službenim stranicama Općine Žakanje.  

6) KREATIVNE RADIONICE
U suradnji s Osnovnom školom Žakanje, Savjet mladih želi održati niz kreativnih radionica namjenjenih
različitim dobnim skupinama. Cilj radionica je usvajanje novih vještina i poticanje cjeloživotnog učenja, 
kreativno provođenje slobodnog vremena, razmjenjivanje ideja i stvaranje novih prijateljstava te 
stjecanje osjećaja pripadnosti. 

7) LJETNO KINO
Poučeni dobrim iskustvima susjednih općina i gradova od prijašnjih godina, cilj nam je dovesti ljetno 
kino u Žakanje. Prvo Karlovačko riječno kino održano je 2011. godine na Foginovom kupalištu, a 
proteklih godina besplatni program odvija se i na kupalištima u Slunju, Ozlju, Duga Resi i Kamanju. U
želji da mladima ponudimo zabavne sadržaje u ljetnim mjesecima, planiramo suradnju i povezivanje s
organizatorima Riječnog kina, Općinom Kamanje, Savjetom mladih Grada Ozlja i ostalim udrugama i 
organizacijama koje sudjeluju u organiziranju ovog događanja. 



8) ADVENT
Savjet mladih je svojim prisustvom i idejama obogatio razdoblje adventa na Općinskom trgu u Žakanju. 
Potaknuli smo organizaciju događaja paljenja božićnih lampica i puštanja lampiona želja, darivanje 
djece povodom dolaska Djeda Mraza na Božićni sajam te sudjelujemo u ostalim sadržajima koji će 
obogatiti vrijeme adventa: prodaja fritula i čaja čija će zarada ići za uređenje dječjeg igrališta.  
Želja nam je i u narednoj godini dati svoj doprinos u organizaciji adventskih događanja te stvaranja 
blagdanskog ozračja u najljepšem dobu godine.  

FINANCIJSKI PLAN IZVRŠENJA PROGRAMA RADA
SAVJETA MLADIH ZA 2019. GODINU

Stavka u Programu rada i vrsta rashoda Planirani iznos

Seminari i edukacije članova savjeta, posjeti drugim Savjetima mladih
(troškovi prijevoza, ulaznice, troškovi reprezentacije)

1.000,00 kn

Dan otvorenih vrata (promotivni materijali, materijali za radionicu) 500,00 kn

Izlet (prijevoz) 6.000,00 kn

Radionice (repromaterijal) 500,00 kn

Ljetno kino (troškovi projekcije filma i popratni sadržaji) 1.000,00 kn

Advent 1.000,00 kn

Ukupno potrebno financijskih sredstava: 10.000,00 kn

Savjet mladih će u 2019. godini, sukladno ciljevima i programskim aktivnostima, organizirati i provesti 
projekte koji su navedeni u ovom Programu rada. Projekti i programske aktivnosti koje se ne realiziraju
u 2019. godini mogu se prenijeti u Program rada za narednu godinu.

Savjet mladih zadržava pravo na promjenu projekata iz programa rada, ukoliko će za to postojati 
opravdani razlozi.

Program rada Savjeta mladih Općine Žakanje za 2019. godinu podnosi se na odobravanje Općinskom 
vijeću Općine Žakanje.  

PREDSJEDNICA SAVJETA MLADIH OPĆINE ŽAKANJE 
Nikolina Boldin



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
NAČELNIK

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Na temelju članka 36. stavka 13. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 
94/13 i 73/17), u daljnjem tekstu ZOGO, i članka 27. Statuta Općine Žakanje („Službeni glasnik Općine Žakanje“, 
03/09, 01/13 i 01/18), Općinsko vijeće Općine Žakanje, na __. sjednici održanoj _____________ 2018. godine, 
donosi sljedeću 

ODLUKU
o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada 

 i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš 
na području Općine Žakanje 

Članak 1. 
Odlukom o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada 

odbačenog u okoliš  na području Općine Žakanje (u daljnjem tekstu: Odluka) određuju se mjere za sprječavanje 
nepropisnog odbacivanja otpada i mjere za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš te način njihova provođenja 
na području Općine Žakanje. 

Članak 2. 
Nepropisno odbačenim otpadom u smislu Odluke smatra se naročito. 
- otpad odbačen u okoliš, 
- glomazni otpad odbačen na javnoj površini, 
- opasni i građevinski otpad odbačen na javnoj površini, 
- svaki otpad odbačen pored spremnika za odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, 

plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada (na zelenim otocima).

Članak 3. 
Općina Žakanje uspostavlja sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu putem 

obrasca objavljenog na mrežnoj stranici Općine Žakanje, www.opcina-zakanje.hr.
Osim prijave zaprimanjem obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu putem mrežne stranice Općine 

Žakanje, građani mogu obrazac dostaviti osobno ili poštom na adresu: Općina Žakanje, Žakanje 58, Žakanje. 

Članak 4. 
Općina Žakanje će uspostaviti sustav evidentiranja lokacija odbačenog otpada (dalje u tekstu: 

Evidencija) sukladno zakonskim propisima i tehničkim mogućnostima Općine Žakanje temeljem zaprimanja 
obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu i nadzora koji će komunalni redar provoditi na području Općine 
Žakanje.

Evidencija treba sadržavati podatke o: lokacijama i količinama odbačenog otpada, počiniteljima, 
datumu uklanjanja, načinu uklanjanja, troškovima uklanjanja, ponovljenom odbacivanju otpada i poduzetim 
mjerama za sprječavanje odbacivanja otpada. 



Članak 5. 
Do 01. ožujka komunalni redar treba provesti redoviti godišnji nadzor područja Općine Žakanje, radi 

utvrđivanja postojanja odbačenog otpada. 
Do 15. ožujka komunalni redar treba temeljem provedenog redovitog godišnjeg nadzora područja 

Općine Žakanje radi postojanja odbačenog otpada, temeljem drugih evidencija i postupanja tijekom prethodne 
godine dostaviti načelniku izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, počiniteljima, troškovima 
uklanjanja odbačenog otpada, zaračunatoj i naplaćenoj naknadi troška uklanjanja otpada, lokacijama na kojima 
je u više navrata utvrđeno odbacivanje otpada i lokacijama na kojima je u prethodne dvije godine evidentirano 
postojanje odbačenog otpada te provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za 
uklanjanje otpada odbačenog u okoliš. 

Do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu načelnik Općine Žakanje će dostaviti 
Općinskom vijeću Općine Žakanje  Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja 
odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje 
otpada odbačenog u okoliš na području Općine Žakanje. 

Općinsko vijeće će temeljem Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima 
uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za 
uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine Žakanje donijeti Odluku o provedbi posebnih mjera 
sprječavanja odbacivanja otpada u odnosu na lokacije na kojima je u više navrata utvrđeno nepropisno 
odbacivanje otpada  na području Općine Žakanje. 

Članak 6. 
Općina Žakanje će u suradnji s davateljem javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i 

prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada provoditi trajnu edukaciju stanovništva za odgovorno
gospodarenje otpadom, sukladno Planu gospodarenja otpadom na području Općine Žakanje. 

Općina Žakanje će u sklopu svoje mrežne stranice uspostaviti i održavati mrežne stranice s 
informacijama o gospodarenju otpadom na svojem području. 

Članak7. 
Općina Žakanje će provoditi i druge mjere: 
- učestala kontrola komunalnog redarstva stanja spremnika za komunalni otpad na lokacijama kod 

korisnika usluge i na javnim površinama i problematičnim lokacijama, 
- postavljanje znakova upozorenja o zabrani odbacivanja otpada na svim lokacijama gdje se uoči 

nepropisno odbacivanje otpada,
- distribucija informacija o telefonskom broju na koji je moguće prijaviti nepropisno odbacivanje 

otpada

Članak 8. 
Općina Žakanje će provedbu mjera uklanjanja otpada odbačenog u okoliš provoditi sukladno članku 

36.stavcima 3. do 8. ZOGO-a.
Ako je otpad odbačen na javnoj površini, a počinitelj nije poznat, osoba koja obavlja poslove čišćenja 

Općine Žakanje će otpad ukloniti u sklopu svojih redovnih aktivnosti odmah po saznanju bez odlaganja i bez 
posebnih naloga i rješenja komunalnog redara Općine Žakanje te o tome dostaviti podatke Općini Žakanje, za 
potrebe sustava evidentiranja lokacija odbačenog otpada. 

Članak 9. 
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave „Službenom glasniku Općine Žakanje“. 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
Danijel Jurkaš


